|
TR
- :{_g"

. = .
- ‘..'—;’.'-':c{_ EI -

— ]
-y i"!-

o

-

AZ/NIVADMVIEHRAIZU—X

Unipulse torque measurement products catalog




BIEEW RYVT—-K —
ESICHE(EURIT DML X—%

[EERED ML O ZEHEICEBEE(CAETE DR DTSR ? |
SREARDRIMIENNINS UTM U -XFFE IO T b
REF—hkULZFEUE.

ElE L TWVWDED MLOZAIET B I(CE. DR UNAZTAET D0
BAHODFET, UTM U —-XBFIER YUY TUZTHR BlEs 52X
A, FHEMRQ U DEAESREWDIEMESN TVE L.

ZAVw TV IHRE. USTROBBRICT S EVWSEEHDOER
ZIRUETTHCHDMIITZOTHT —DRTUEZRIE T D755 T
TS OEFEMZERITDIFERNED, SERMEHNHL . Fie, EE
ACKLDBERTREDEENHDE LR,

BEE hS 2 XAREE BEE SO AZNTUTCRRESZERELOT
HT—ZDIEMBEAZRNET D75ET. RRESZED LHLFFLN
UL, Fo, EEBICHED TEE NSO > E—S > INHMIIC
2T 2. RERETORELCREZRRI D EFIREN(C
AREJEET LT,

JEEMAC DAAESRN(E. BWORRICRIEAT > YZRE L TRER
BOEMENS NLIZBHRTBET. OFHT—S&EoEIEs
EARTERSMMD, Ffoo CORODEEMLR/ OREMICRED
HOFELUE.

UTM 2 U —X (3, BE#COTHIT—2EYro00>Ea—4. AD
2N —SZ2E0EFOEZEHRL. IHEMEECIDERZMIE. T
THIUELTET =D ZFIMRBBIETEERMICXELTWEY. T29)L
BMieB/REI DI/ ULRS VWEFHIRT7AT 7T, N - B8 - §
FBE - [KH1E - BMAEEWSIEBNR MNLIA-YZRRSBHRUR

B, BEBEDORNLIAEZ—XCRR - TECHZIBNDLD
0.05 N m 75 10000 N m EWSIEWAIEL >2ZBEEL. Ay TU> .
BRI ZSHEERSAOTFYIERMDZEARZITWETD, Fie, M
B - BR{E - TSHIEEIER U UTMID. D35> 2544 7D UTF =
—XEUU—-X L. 5CHEEERKITTEDET,

E5(C. 0.01 NmH»5100 N mETDICSSRERIENTTEEERD
BIE MLODEFEECDVWTOITERICERASNDLDICRDELR,

MLIEHRIEIZ)ULRCEOSBERE LS ZE0. BESH(CHRER ML
TRAEVI1—2 3> &RHNEUET,




CONTENTS A= )N)LADMVIEHAIZU—X

Unipulse torque measurement products catalog

B =vIREINLOXA—4 UTMI-UTMIOHE 3
UTMII &ML IA—4 4
I UTMII (R) (H) O—4U—T>O—4AF> 3>/ UTMIL(K) F—BAT>3> 8
UTMII(C) (RC) > O—ATF>3> 9
UTMT [ElE5 ML OX—% 10
UTMI(R) O—&U—T>O0—FATSa>/ UTMI (K) F—EATS3> 12
UTMI (W) BRSATATS 3>/ UTMI (WR) BRS1IO—FU—T>a-—FATS 3> 13
UTMV b5 - B5855 1 TElEE ML A — 4 14
UTFIL 5> SBINLIA—4 15
NMLOE=SBRBIiE—E 17
TM320 BE NLIE=S 18
TM380 BiENLIE=S 19
TC80-CCL/D3V/EIP ML/ \—% 20
TM301 NLOE=S 4 - 21
TM400 R—9 )L NLOE=S 22
TM700 S ML IiRIZE=S 23
TM201 USB-( >4 —J T AR : 24
UCM/UCS/UCD HvTU> 2 < 25
UCSP hwTU> \ 33
UTMII /@4 —IL \ 36
UTMI {4@s—IIL o ¢ 37
ML OA— S DETE T FIFE CORN 38
NLOA=45(CDNT : 39
ICSSHRIEH — R ittt : 40
h)bfx—/;saﬁméé : S : a1
JO%y oR- ZRIALOER : 42
7§'?gfaa>uﬁ— 43
P IYLT 3= P i a5




c
_'
<
=]
El
i
7
=
N}
Y
I
a

&—X LU HEITWLN

c41n

NI
\/
\

i

&— XN

CANCag/BMTE NN

CH/FEH/TH/ N L -4

S IR

T BB, SREE. 7 THNEDREE ML A —IDREMR

- 1/10000 D7 fFEE LS U TZ P ORDERE M Z R

- HERBIANS Z10v )\ B E5%5
- ZIDDFFEBETR 500%

c AUYTYUZILATASTF AT~

"B UTMII & UTMT &L

ANV A—4 UTMIT-UTMI DS R

UTMII UTMI

T SkHz 1kHz

(B> FUJRERKER : 20 kHz) (B> T IIRERER : 6 kHz)
HraL> +10V &R S5 kQ M E +5V &2 kQ M E
F=H)LHH RS-485 TN
F4A)L0O B CAE LTI AN
aEO—/\RXT«1ILH TR TN
ERE 2 N mUTFDI—RETE | 32 mm 40 mm
=)t on0 Ep Hm

[ UTMILEhnHAE

- UTM I DO5EDISEMNT. RS ML OZBORIE (CRiE

- EIBEOZITBIRD, BF
FREFRTORERU T hTXL
HNESEMES (C K DHLE

U\l CEERE R EE
TUF > cEERKOD

- 2O/ AT ZAFRBE U E(CKD
BRERTHRKTERERO—/ XD 1 )L Y ZHED]HE

RIS A X(CENT IS

ZIBN

- 7FOJBEESIN L5 VHAS£10 VICRD
ADZEHER (I T DI E DRI ARREN A _E

- A>O—AT>3 2 (CKDEIL

ZAEE (CEXTE ] AE

- STTIVEEPAS R MEE, &=OHOH

NLODSBIREICER DHE

7 K (CEERL




UTMII [Ol§x SNV A—5

C€ RYHS2

5 kHzOEEREE A X(TEWT )L hEEN!

o STIILEE, ASANIE, BROERROBENDZEZ 0 Sy IJhERZEE(CZEEREE (0.5 ~ 10 N m)
UTMI S KIEER 0 NMLIOA—SIDZMAEI12DOBEZAETED

©® ®=40000 rpmETHXGAIEE (0.05 ~ 10 N m) L>ziiaaR (AF>3>)

® 0.05 ~ 10000 N m&xCl7#fEE S >T7vS “2Nm—01Nm -10NmMm—0.5Nm

o 7FHOJEES kHz (B> TFUS JREIEH20 kHz) O ERIGE *5Nm-—0.25Nm

o FEBERES500%

o +10 VO MLIES o NEBESICLDTSHILEOHEE

® RS-485(CLB3FSIILEH o EERRHA) ULR B HEREER 4/ LR /EEE)

AT 3 EEECTAR 7 FO2%E45 kHz, I ZEO—/\R J1)LS

aO—5U— IR B ER TS
I>3-4(R) O—FYU—IT>O—4(H) &
&2 Y A / '

= m D NA TR
N ] ) 5 kHz
©) (R) (H) ()
ﬂﬁf[\}b‘ﬁ% ﬁgwﬁ'ft(:ﬁ£5 @Dﬂ:&)b\ éB(CFE%’Iib“ﬁL
BB A% MLOZBRS R VERBE IOV TEBORRS
o SAERSETREIC
T BRICERE ; D A TR
«>O0—(C)DFEMICDNTIEPLL, O—FYU—T>T—F(R)(H)EF—EB(K)DFMICDNTIEPEETSBIIZE L, 100 Hz

S8\ 5 D O # IE#EE % EhN

<+— ZEROES
B /I‘ 5V

» P 10K2  prGITAL ZERO IN
él N é>|_
¢ com

FHTXLTUF>LEEREFOL %

E5(CAVALIC FHRAHPOTL
UTMI UTMII

AANINES HB eIk SAEMEE (C LD HIE
s R 2UMEETRIED
J:.:E@‘LE(E&OOS 2N m@iﬁn {ﬂEgE(:&O
38 U B C R TR

c
_|
<
=
E
5t
—
=
N
%
|
Ny

<X R IWLN

CANLAK/RMTEE

CH/FEEH/TH/NNC—4



c
_|
<
=
El
Fi
-
S
Nj
Y
I
0

<KUY TEETWLN

c41n

NI
\/
\

H:t:!

&— X 1N

CTNLANL/RBTE

CH/FEH/TH/ 1N L -4

STOPIHEEARASANEE(CE(CHIBDIELE

STTIVEE, ASANMIEN ML IDRMBE(CSR DEE T RIEICER

SST)EE 2SR NHE &
Gk (= ya)) (@72 £ - 515k277)
1 >
INSEUTMIO - hABFEUTMIID o
NEREE AEpIES BAMG—=

B QENLIA=Z(CNLIBSDIB O TUERS DA ?

ML IEHAIT [ZEOEEDBRRE(C. FRDOKXSIAFTRENESUTERELFET,
COBRELCIBTZTIHFEPRASAMNTEZRINT 27/ A XN HDYTVITEN hyT U IRIFTTRELCRTEZDIFTIE

1< MLOEHRIICREESZATLENET.

<BRERfSBFDEIRERE>

fRibERE

m ER>F—4

ARIEFERNLT2 N mOMNLIA—-SDFRIOEIRZEBE L
DESHADMIKICRTUZTZNTLT7 NOSZTPILEEZE
B UZEDOHENZENZRUET,
HAFEEAEICKEFELTEIELET.
TERDNILIA—FTEFERAK 0.1%ENHZELTDDICHLT
UTMII(30.01% U TFDZEAE(C/RDOTNET,

P7TORICHFEMIREEZRIBELTHEDET.
SETULICUTMIZ LD ZLUTTRIAWEIEITETD,

x

I>RILA

0.15

0.1

ol L PEEN

- @@ ---Y9
\0\0/"/
-0.1

-0.15

(X) HEMSEE
o
'Y

O-HERDBILIA—S
-@-UTMII

0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 330 360
ST ILEEEAE ©)

RS-485(c &3F7> A H
FTTH)AEBDFEE/\YV AR EANDEUAHN TTHE i -
i -
F ‘ X\ l

éc RS-485 & USB ZEj#ss \/
- HEEWS, : SI-35USB-L (LINE EYER) )V

m RS-48585MYV 7T~

MLOEET AL TR D2EEDR I 2 RRU. TILIDFREN
BN TED

- NLO. BERREDRAZ E RN

RRIZCSVER TRE

(B MLO. BEREEDST —572EED

-y
L i [N a
[ L] -

e AL o ] Fotn S |

BAHY D MR- LAR—2LDSD>O- RTEFT,
FRAY D MIEHEMTE. 160/\YV I TEHOUTMIIZER TEE T,



Ol $RERE [CkF LIS A ZEIEIC DV T

c
_|
=
BIEE N LOA—S (&, [BERRF(CART7 DI DREENRN SR DHEE(CIDE AN L TUENET, =
TRIZUTMI-2Nm, UTMII-2Nm%ZESEBR L. TNENELER S B ROB|ERmEOH N ERUTNETD, g
=
0.050 _ . — . —
° EEREE (T3 2 MERBOEHZIL N
0.040 e (UTMI-2Nm) Y
0.030 ] |
0.020 / B . —— UTMI A(IE#5) - - - UTMT A(¥#z5) Q
i i o _ e
,g 0.010 / i ‘;::-:;;::__:;}s:_ sy —— UTMI B(IE¥5) - = - UTMI B(¥#x)
fg 000 wggrTEEE s T IowT e T i —— UTMT C(EE#E) - - - UTMT C(¥#5)
= -0.010 . P e d
% 53i5° — S
2 0020 —— UTMI D(IE#5) - - - UTMI D (#¥5) -
0,030 — UTMT E(E#) - - - UTMT E(##3) z
=
-0.040 g
-0.050 &
5000 10000 15000 20000 25000 -
[EIFRRE (rpm) =
0.050 i
[EERRE (LT D|EEIFOHHEL J
0.040 (UTMII-2Nm) Q
0.030
0.020 P — UTMII A(IE#R) - — - UTMII AG¥EE)
% 0.010 //)< ——————— —— UTMII B(IE#R) - - - UTMII B (i%#5)
IE
& ZZO‘; SSreo.. ST e — UTMII C(EE#) - — - UTMII C(i#45) <
~ -0.01 e =T o d oo T oo T o
% Seo oo oo mm e il 1 _ N
= 0.020 NS Semm LT TS : —— UTMII D(IE#R) - — - UTMII D (i¥45) j
-0.030 |SSSSSSUSIRSNUN SRR, RN sttt bR A —— UTMII E(fE#E) - — - UTMIT E (i%585) N
-0.040 })E
-0.050 7
5000 10000 15000 20000 25000 <=
[E#RERE (rpm) N}
%
\
| _ . . N _ e . . @
N7 DEEETUIEERE A EICE U THEANEELE T RODEEERAEICEST VW DERIUAER THAONZ(ELET,
TSI EERDEN SHEEDEE ZUSIWNAED T ST TI,
UTMI CTIEEEERE (CUEN > TABLIMDICHEANZIELTWVBDIICH LT, UTMII TIEHEAZENFERE(/NE<IRDTUVET,
RBARF U LREHETIE RF U D ORBENIETLEFEAEE T 40000 rpmETHIETEET,
UTMITEFSROACH TRHIDEEHNEL, BERNZITR<, BN TERmEIC ML IRENMTZ XD, \
0.050 [PPSR AT )
RO K DRERERICHED X
0040 BEFROHHZ(L (UTM I -2Nm) o
0.030 S
% 0.010 /‘:—1{_  UTMIB :
7= e _
0.000 <
& — UTMI C :
6/; -0.010 -
% —— UTMI D
-0.020 \/
-0.030 —_— UTMI E A
-0.040
-0.050
0 5000 10000 15000 20000 25000
[EIFRRE (rpm)
0.050
0.0 BRI K DREARLTRICHED
) MERFOHHNZ(L (UTMII-2Nm)
0.030
0.020 —— UTMII A \‘T
gi 0.010 —— UTMII B ;l
ff, 0.000 (mmm———u=, = 1 ~
L — — UTMIC it
% -0.010 =
©0.030 —— UTMII E ;;;
-0.040 ~
-0.050 E
0 5000 10000 15000 20000 25000 =3
EEHRE (rpm)




c
_'
<
=]
El
Fi
-
S
Nj
Y
I
0

<KUY TEETWLN

ZEeCc41n

U

H

&—XGUNT

~

=

CANLANL ]/ RBBMTEE

H/ I/ 1L — 14

o

/%8

EinH
o FFrOvER DC 24V

o FTTH)LIEE

FIUT—=3 8

o NEE— S5 R

7FOT £10V

BERE

(E—512&) I\)LOE 4

{Q
VAN jm b7

¥

UTMIIA 5D LD EBER) ULRIESH S
EIEEE (CX 9D ML OB KB AN BIE B EE

l /(‘J:I/

it
+0.05 N m[+0.1Nm[£0.2Nm[+0.5Nm[ #1Nm [ +2Nm [ 5N m [+10Nm [£20 N m | £50 N'm [£100 N m[£200 N m[500 N m[£1000 N m[£2000 N m|£5000 N m [£10000 N m
DC 24 V+15%
HEBR 100 mA IXF 150 mA X T [ 180mAKF |  210mAMTF
WHL> S +£10 V BT S5 kQ Bk
& 5 kHz
JULRHA 161854/ ULREH A—T>ILUFHN FHRDC 30V 10 mA
FIELTAILE 1 Hz ~ 1 kHzGRE(C K DZEE) PASS 5 kHz
BT 500% FS (F—#AT> 3 >(F300% FS)
SEERRIE 0.03% FS T
EXFUSR 0.03% FS T
U 0.03% FS UF
BEREHEH -10 ~ +50°C
CORORETE 0.01% FS/C BT
HADORETE 0.01% FS/C BT
BEEILEE (rpm) 25000 (0.05 ~ 10 N m(F40000% THIGATAE) 20000 15000 | 12000 | 10000 | 7000 6000 5000 4000
ngL,mo/ggﬁx 5.67 11.57 | 26.10 93.1 188 414 691 1851 5386 8428 | 17.3x10° | 41.7x10° | 117x10° | 377x10° | 717x10° |1649x10° |3255x10°
AN 8.81 8.64 7.66 5.37 5.32 4.83 7.24 5.40 3.71 5.93 5.78 4.79 4.28 2.65 2.79 3.03 3.07
x107 x1073 x1073 x107 %1073 x1073 %1073 x1073 %1073 x1073 x1073 x107 x1073 %1073 x1073 x1073 x107
(rad) (0.505°) | (0.495°) | (0.439°) | (0.308°) | (0.305°) | (0.277°) | (0.415°) | (0.310°) | (0.213°) | (0.340°) | (0.331°) | (0.275°) | (0.246°) | (0.152°) | (0.160°) | (0.174°) | (0.176°)
HAIEE—X b (kg m?) | 8.48x 107 | 8.58x 107 | 8.7x107 | 1.46x10 | 1.49% 10 | 1.39x10°¢ | 3.56x 10 | 3.66x10°¢ | 2.59x10°% | 2.66x 105 | 6.59% 10| 1.40x 10 | 4.70x 10 | 2.90x 10" | 5.89x 10| 2.01x10? | 5.16x 102
ﬁ ST 0.12 0.25 0.3 0.5 1 8 15 20 23 60 20 160 300 400 500 1000 1200
25K 3 4 5 6 8 30 40 100 360 400 500 800 1800 3000 4500 7000 | 11000
5@ ST
T 0.14 0.17 0.3 0.6 5 7 13 20 25 60 100 200 - - - -
(%) é,’é"RK' jee)l 3 4 5 6 8 30 40 100 360 400 500 800 1800 - - - -
%;i%’[rz\m) 54x49x32 57x54x37 70x63x47 | 67%E3-5 |67x68x61]67x78x71| BOXIOIX | BOX1ISx | 97>c1alx 1103x166x
2K (mm) 74 84 97 150 | 170 177 187 217 286 306 387 447
SwIME (mm) $5 $8(sRZeh(CEE k) ¢ 12(PZBHICEBARE) $20 $25 $30 $40 $60 670 $90 $110
B8 #140 g # 160 g #1250 g #6709 # 1.1k | #9 1.4 kg | #9 2.6 kg | # 7.4 kg [# 10.6 kg |#9 21.7 kg [ 36.2 kg
HEr—JIL 12i507RY Mr—TIL 2 m 5eliiilig - o —JILESS5 mICKIRFHE (AT S 3 > UTMII-LS5)
BlFET—IIL CATM351: 12550y Mr—TJL 5 m Selisiiliy  CATM312:12i50Ry hr—)L 10 m SEiiiig
-8 o o o o o o o o o o o
0-4Y-1>3-4 O O O O O O [®] O ®] O ®] O O OMo# | OMD# | OHDH | OHDH
4 [FmeT>3-5 0 0 0 0 o) [ [
g [>o- [ 0 [ 0 [ 0 ] o ] O ) O O
S [F—mar>o- 0 O 0 ] [
Io3-98>0-| O o [ 0 [ [ [ o o O o 0 0
RTS8 0 0 O 0 ] [
FATFILED 0 O O
CEX—F>08a 2011/65/EU+(EU)2015/863, 2014/30/EU(EN61326-1, EN61326-2-3)
HEMHHE(N)DS ST )L RS M TNSOREAD N S 2T MLIEAADEEN0.03% FS UTFTHB T E#RITTBETT .
NAZ~TE
mEL>S[Al B [c[D[E[F] 6 [H]1[a]xk] L [M[N] O
0.05
0.1 5h7 10 10 | sh7
0.2 32 | 49 16 12— 54 26
0.5 32| M3
1 8h7 15 15| 8h7 s
® Q - 2
[a} S Ay 5
° === I 37 | 54 18.5| 12h7(13.5( 20 |57 | 20 | 12h7 | 30
= . ; K 20 1413150 47 | 63 |©Y 24 | 2007 | 23 122 70 [0 20n7 | 40 |40
| 50 50 50 M3
5 100 56 |63.5 28 | 25h7 55 55 | 25n7 | 46 | 38| <6
s o 40 - 200 61 | 68 30 | 30n7 |18.5[ 60 | 67 | 60 | 30n7 | 50 30| Masmaes
y . 500 71| 78 35 | 40n7 75 75 | 40h7 | 63
N e mm 1000 98 | 103 49 [60n7[ ,[100] o T100[ 60n7 [ 86 [66],
2000 111]119 57.5] 70h7 110 110| 70h7 | 100] 69
m NES—TIL ORyhs—T . 5000 137|141 68.5| 90n7 |33.5/145] 97 | 145 90n7 | 124 72 |Me%=12
1 7R PWR(+24V) 10000 162 166 81 [110n7[36.5[172[103| 172] 110n7| 144 76 |M8ZE=16
) ) 2 2 PWR(OV)
o5(T55) DRy =TI 3 : & SIGOUT(x10 V)
HR10-10P-125 4 B SIGGND
5 :# PULSEOUT+
6 :% PULSEOUT-
§ 7 iR Reamao ™ TM320 TM380 TC80
‘ # 10 cm 9 /K RS-485 TX~ EEy> U EEy T ERERY>TUSY
2m 10 : #§ RS-485 RX+ LS~ ot =L~ d =k J -
w - - " >1 11 : 2 RS-485 RX— NLD. EERERE NLD. EERRE AEICHTD
T —JILRES5 m(C3MmE]EE 12 : & COM — — .
(#753>:UTMII-L5) Sk BhaRoR BEZFR NV OZENZEEHA
SFHB(E P18 FH(EPLIOAN #(E P20\

2 PWR(0 V)&4 SIG GND&6 PULSE OUT - [FZNENERESNTNET,

2 PWRR(0 V)&12 COMEREPTERENTVET .




BRI
UTMII-0.05Nm (R) (H) (C) (K) BEO—YU—I>a—FAT>a>(H)C

. 1000 ~ 10000 N m ¥ §r &z 11
?;_N’gfgojgg?\l/ ©0.05~500 N m (3
m) O-49U—I>0-FATSa> (> O0-ATS 3> ERMTEET,
S(>O—-AT>3> BR(E UTMI-ONm(RC) ERDE T,
(0.05~ 500 N m) ®5~500Nm@E - . N .
. N - N O—FU—I>O0—-FATS 3> EF—BATSa>wBMTEET,
SERO-4YU—-—I>0-4FAT>3> Dot UTMI ONm(RK) £ 7503 9 - ¥~
(0.05~ 10000 N m) €20~ 500 N m (& s
AR b B3 UTHI CNmic) Eapgs, e
05~ m ©20~ 500 N m (&
Lzl O sV To 4TS 8 eqsO-ATSa e
(0.05 ~ 10000 N m) FEATS IS EBMTEET,

B (F UTMIT-ONm(RCK) t&bi?a

eEEO—YU—T>I—4—-AT>3>
A>O0-—AT>a>eF— Eﬂj/azlix_bﬂféiﬂ/\m

c
_|
<
=
E
i
=
=
N
%
|
Ny

o
d—49A7>3>:0.05 ~ 500 N m(R), &&EO—FU—I>I1—HA7’>3>:0.05 ~ 10000 N <
" . =
vy
Q\h o }FERXT>I—4 .
L,
H
o
cEiE
- o AEZ(LICHED NLOEEHRILICR -
= N va
o BHU173E <
AN EERFSEICEINRNEK D N\
— .
: RIHS2 BELTLZE0 hS
() CERE /
(R) & o MLUES(7FOJ+10 V)& a
e = = L = o
EEAES (ME.BHE S>> RSa/\ER) =D
® UTMII-0.05Nm(R) ~ 500Nm(R)
- ~
® UTMII-1000Nm(H) ~ 10000Nm (H) ML D10 VT | . .
unPuLYE ) DZEH:'JJ (A B4H)
LMl AE(+) ARE(+) c
BiH(+) BH(+) —
-
AfH(-) AfH(-) N
B(-) BAR(-)
N
I\
\
SBITERTAE . A e ~ H
bl el % e EIEE— 2> = &
M pem LiREE i e LN A (rad) e B -
rpm
(Nm) ~
RTH [®[H [ ® [ H ® ] Q)] ® Q) ® [ ¢ <
0.05 5.55 9.01x10%(0.516°) 1.39x10°° | 1.26x10°° N}
0.1 11.08 9.02x10%(0.517°) 1.40x10°° | 1.27x10° | #9190 | #J 185 W
0.2 23.73 8.43x10 %(0.483°) 1.41x10°° | 1.28x10°° |
0.5 88.32 5.66x10 %(0.324°) 1.90x10° | 1.81x10°¢ Q
1 360 25000 169.41 5.90x10 3(0.338°) 1.98x106 | 1.84x10- | £ 210 | 9 207
2 5000 333.57 6.00x10 %(0.344°) 1.83x10° | 1.74x10°°
5 3600 831 6.02x10 3(0.345°) 4.18x10°° | 4.16x10°°
#7320 | #Y
10 1492 6.70x10%(0.384°) 4.28x10°° | 4.26x10°¢ #7320 #5306
20 4390 4.56x10°(0.261°) 2.85x10°° | 3.03x10°°
20000 # #
50 720 7578 6.60x10 3(0.378°) 2.92x10°° | 3.10x10°° #1780 #0765
100 15000 15.9x10° 6.28x10%(0.36°) 7.49x10°° | 1.11x10“ [#) 1.2 k| #) 119k
200 2500 | 12000 37.6x10° 5.32x10%(0.305°) 1.55x10°* | 1.54x10 4 [#) 1.7 k| #) 159k
500 1080 10000 106x10° 4.71x103(0.27°) 5.10x10* | 5.16x10*[#) 2.9 k|# 2.78 k \
1000 1440 7000 377x10° 2.65x10°%(0.152°) 2.95x10°2 # 76k
2000 6000 717x10° 2.79x10%(0.160°) 5.92x10°3 #10.9k \
5000 " [1800| © [s000| T [1649x10° ) 3.03x103(0.174°) ) 201x102| T |#22.1k =
10000 2880 4000 3255x10°| 3.07x10°(0.176°) 5.24x102 #36.8k K
S
o >
© ] 3 S A 0 o=
AIE H2 H3 o
— <= Al B C D|E| F G H1 1131]J2]J33| K L |M|N1|N2 o 31
O q L R R]EH =
@ © 0.05 Ny
K 33 ! 0.1 5h7 10 10| 5h7 @
N2 0.2
e s 32 | 49 16 —— 12 |11|10| 20 [20.9—{54| |73 26 i 4
) 19 32|65| s <
4-0 1 8h7 15 15| 8h7 | EES
=[] ] 2 v
2 2 5 37 | 54 18.5 |12h7|13.5 |11|14(21.5(18.4/20|57| |76|20|12h7|30 N
[n ] B4 mm 10
20 14)s15 47 | 63 6.1 24 |20h7| 23 |10(21] 30 |19. 4£ 70 87 £20h7 40(40 [11.5/ M3
| 4__1' 4 — j )L ORvyk&—JIL 50 |50 50 i EE6
Jr 100 56 |63.5 28 |25h7 11| 25 |55 55|25h7|46| 38 11
aligjp-ssj Oty hor— T 151 PWR(+5 ~ +24 V) 200 61 | 68 30 [30n7|18.5 | 8 [10|27.5[24.1/60| 67| |84[60[30n7[50[ . | | M4
/ Sa DRSNS s sy 5% 71| 78| |35 a0n7 12| [239[75] |17| [75[aon7[es| 0 |*°| &
il -
@ ﬁ}—’ 4:8 A Ff’f)\:ﬁﬁ Bt (-) 1000 (H)?DJ» 98 |103 49_|60h7 28 | - - SB.GE 86 100100 60n7|86) 66| - . M5
5:8 542 RS54)/UH AME(+) 2000 (H) D3 111]119| |57.5|70h7 64 93 110/70h7[100| 69 | - | F=10
{ 2m # 51‘/ RS /GEh AE(-) 5000 (H) D 137141 68.5(90n7(33.5| - | | - |44.1(128/97| [114[145/90h7 124 72 | - |M6RE12
f iy 10000 (H) D 162 | 166 81 [110n7]36.5] - - [47.1[155103]  [120}172[110n7144] 76 | - [MBEZ16
T—TJIVEE5 mICHnEE (AT> 3> : UTMII-R5)
9
3
(K) F—iBAT>3>:5~ 10000 N m |
< s )
m UTMII-5NmM(K) ~ 10000Nm(K) CF— (AT I RIREE) WEL>S] A B c D E F G | H =
=
F—DREICKIDHFFBER(E300% FSERDET A @ C 5 4700, | an9 *90s | 14 70,0l 4 “992| 2 |14 193 | 25°91| — ~
\ 10 3
+0 +0.3 H
1 20 6180, | 619 18, |2 025| 6 gaal |32 01| 35u0 ~
H 38 +0 38 +0.3
50 -0.25 +0.1 H
(B LE Y ) o 3 o3 M3
o 100 7+0 8hg +0 48 Zo.2s g -001s 48 o1 4 +02 Bt
A -0.036 -0.036 -0.051 -0
E F 200 53 7,5 53 163 i
o 500 87800 | 1209 78 0s5| 62 05|12 88| 4 | 62 187 | 5 5% M5 ﬂ\:El
\ 1000 | 11%3,; | 18h9 *8o,[ 90 84 18 Z85EE 90 183 | 7 *82| M6 s
2000 12811 | 2009 *§ 455|100 +§ 35 20 Z85% 5 |00 157 |7.5 %52 e
o 5000 14%3,, | 25h9 #9055/ 135 5, |25 28:9% 135 £33 | 9 52
. . 10000 | 18%8,; | 32h9 *§ 06,162 3, |32 20038 162 193 | 11 *33|M10
RO (C(F— ([C KBTS REERKL
LEBLAOBENS S REFELTI RS, BT : mm




c
_'
<
=]
El
Fi
-
S
Nj
Y
I
0

<KUY TEETWLN

ZEeCc41n

U

H

&—XGUNT

~

=

CiNLAL/BRTE

H/ I/ 1L — 14

o

T/ EE

(C) (RC) 1>O0—A2J>3>:0.05 ~500 N m

MLOA—SZBEETBAEICRBEBRA>O—F1T

CARZET... © BERSZEAT IBROFLEOEENERL L
0 NLIOA—SDIREZINR D EHERZEELTZL)
L]

N

-4

S CERIHS2 23RO D Z (FHAD T U IBROBINTE

< NB]RE
BRBCEIBANCHITINAY TV D=TERLZE 0. g3 heTRE
MLOA—SHEEES ZONFHERBE(C (. ERCBELREENNNSBNELS (CULRDSEID 1D ZEML T IZE,

(RC)

® UTMII-0.05Nm(C) ~ 500Nm(C) SBEMIELFER A, UTMIOMEICASHEARECRE S,

BEL>D +£0.05Nm| 0.1 Nm | £0.2Nm | £0.5N m 1 Nm 2 Nm *5Nm +£10 N m £20 N'm £50 Nm | £100 N m | £200 N m | £500 N m

RUDIFREE (N m/rad) 5.67 11.57 26.10 93.1 188 414 691 1851 5386 8428 17.3x10° 41.7x103 117x103

FEHERUNA (rad) 8.81x107 | 8.64x1073 | 7.66x107 | 5.37x1073 | 5.32x1073 | 4.83x1073 | 7.24x1073| 5.40x1073| 3.71x1073| 5.93x103 | 5.78x1073 | 4.79x1073 | 4.28x10°3
(0.505°) | (0.495°) | (0.439°) | (0.308°) | (0.305°) | (0.277°) | (0.415°) | (0.310°) | (0.213°) | (0.340°) | (0.331°) | (0.275°) | (0.246°)

BHEE—X> b (kg m?) 8.48x1077 | 8.58x107 8.7x107 1.46x10° | 1.49x10°® | 1.39x10° | 3.56x10°® | 3.66x107° | 2.59x10°> | 2.66x107° | 6.59x10° | 1.40x10°* | 4.70x10*

= #) 150 g #1170 g #) 260 g #1 690 g # 1.1 kg | # 1.5 kg | # 2.6 kg
mEL>S[Al B [c[ Db [E[F[ 6 [ nH [1[a]k][L[m[N]o]P] @
0.05
0.1 5h7 6.8
02 32 | 49 25 | 20n7 |— 12 | 16 02|54 26
05 M3
| 1 8h7 118 32| ®aEs
f——i w
‘ 2 3
o io 141815 | 57 | 54 |81 30 | 257 | 12n7 135 16.7|18.5] 03|57 | |30
co3 €03 20 36.5
© ©) =0 47 | 63 41 | 36h7 | 20h7 | 23 T's 24 70 40 (40| M3
L oo T T |o |u e - — RE6
sl 8 s s 8 s 100 56 | 63.5 48 | 40n7 | 2507 515 28 |05 46 |38
o ® 200 61 | 68 51 | 45h7 | 3007|185/ 56.5] 30 67 50[ [ wa
J J 500 71| 78 62 | 55n7 | 4007 705] 35 1 63 mEs
BEmeN T m GBS —TIL (C).(ROHEE  ORyks—TN
o U mamEN s N 7s s
L M L o —
JXR05(TS5T) DRy =TI 1 17 PWR(+24V)
S HR10-10P-125 - 2 12 PWR(OV)
40 t4i:mm [Hm@]ﬂ:g:, 3 4% SIGOUT(+10 V)
o =R 4 : B SIGGND
5 :# PULSEOUT+
4 o ‘ ) #10 cm 6 :% PULSEOUT-
o ‘ m | 7 4% DIGITAL ZERO IN
r—JILEES mICS Rk R
(473> :UTMII-L5) :
10 : Bk RS-485 RX+
2 PWR(0 V) & 4 SIG GND &6 PULSE OUT— (& 11 : 22 RS-485 RX—
ENTNFEENTNET . 12: 7% COM
2 PWR(0 V) & 12 COM [FAIEITIEENTLET, S—ILR
® UTMII-0.05Nm(RC) ~ 500Nm(RC)
o MLOES (7700110 V) LEEAES (AW, B, Zi8 S>> RS1/\HH) Z=HH
NLofE%E [IERA (IS U T ha g o SEIE : 3600
+10 vty [l ULz (A-B-248) | pverm YT =R
BiE(+) B (+) = ) — MERF .
|l |l g SH o AIETgE L REERHERE :
é;gg:g g:gg:; 5000 rpm (0.05 ~ 50 N m)
= el 4 ) 2500 rpm (100, 200, 500 N m)
MELSS £0.05Nm|+0.1Nm |02 Nm | +0.5Nm | £INm | #2Nm | £5Nm | £10Nm | £20 Nm | +50 Nm | £100 N m | £200 N m | £500 N m
RUDERES (N m/rad)| 555 11.08 23.73 88.32 169.41 333.57 831 1492 4390 7578 | 15.9x10% | 37.6x10° | 106x103
EERLAE (rad) 9.01x107 | 9.02x107 | 8.43x10 | 5.66x107 | 5.90x107 | 6.00x1073 | 6.02x10°| 6.70x107| 4.56x1073| 6.60x107 | 6.28x107 | 5.32x107 | 4.71x1073
(0.516°) | (0.517°) | (0.483°) | (0.324°) | (0.338°) | (0.344°) | (0.345°) | (0.384°) | (0.261°) | (0.378°) | (0.360°) | (0.305°) | (0.270°)
IEIEE—X > (kg m?) | 1.39x10° | 1.40x10° | 1.41x10 | 1.92x10° | 1.95x10°° | 1.85x10° | 4.26x106 | 4.36x10°° | 2.86x10°5| 2.93x10°5| 7.56x10°°| 1.56x10*| 5.12x10°*

i #9190 g #2109 #3209 #7709 #1.2kg | #1.6kg | #2.8kg
MEL>T[A] B[C|[D|E[F] G | H [m]i2] J[ K[L|[M[N]O[P1[P2] ©
0.05
== g.; sh7 68
: 32| 49 25 | 2007 |— 10,1200 16 |0.2|73| |26
0.5 M3
0 2 _n N 1 8h7 118 32|65 | mas
8 2 3|
cos cos io 1418131571 54 |59 30 | 2507 | 1207 |14.1]18.4) 16.7|18.50.3| 76 | |30
=9 o 20 365
20.6(19.4—— .
@ sg 3] 1z gy © 47| 63 41 | 36h7 | 20n7 Aaes 2| |87] |a0|40prs s
A 100 56|635| |48 | 40n7| 25h7|10.5) 25 | 515 28 |05 26 38| 11
— J 3 200 61| 68 51| 45h7 | 307 104l24.1[565] 30 | |84 | [s0[ T T wa
« 500 71| 78 62 | 55n7 | 40n7|11.6/23.9] 70.5] 35 463 MES
BABEN e
L :2 L B BT —TIL(RC) ORYMT=TI | . 5 bwr(ss ~ +24v)
¥ . . i 2 :® PWRGND
P2 RECYS whor— EWRGND .
3 + i . phea I DRy —J) 31 S RSnBIE(+)
r:mm ,/ 4 1E ST RSA/EIBIE(-)
o ] %@:&:l% 5 B SA>RSA/UHDAE(H)
. - I 6 1% S RSA/HHAME(-)
y 7 B SASRSAEHZIA(+)
a0 /1 p1 ] L ym 910 cm 8 B SA>KSA/NZA(-)
k< S N9 ik
RCKAT S 3 > DF— F—BICDNTIRPEET SR AL, L —TILESS mICIHREIEE (4TS 3 >:UTMII-RCS)



UTMII [OE5~NLIOA—S

¢

C€ RIHS2

'VENTURE TECHNOLOGY

A ; E: <7
. AWARD
"

H SR ARA C BB AR AR/ BY BB —
SEE BEEN BRAERBCERLERVYTUS I LREERNLIA—5

JZ)ULRBBDORE AR ZHRALZEE N IA—FTUTMI |
BAEETIANE. 7FOJBFELE N AUYT UL T LR EFREMEEZB/NEIRT « (CFEHE

® 0.05 ~ 10000 N mETL7#E=ZS 1> 7V ® 5 VOFFOJEBREZENTERH IMIT O ITNARE
e 7rOJ®iE1 kHz(B 2T U JREIKRE6 kHz) DERLE o [OERIRHA) ULA B NZIREER (4) ULR/[ElER)

o FEFBAERES500% o ERRMEESRREIMERL. /A XADHEZKRIBICHY b
® DC 24 VEIR

=11

WERAD S 2 3/ BIEE

A - R

o
0.05, 0.1, 0.2, 0.5, 1, 2 N mOD6H#HE (% 1/10000D 7 ##E. SHLZPOROEERZEIR
54(W)x50(H)x40(D) mm, 200 g A TFD/NELEREEHE WSO EERRECRIE
AVYT U ILVRATAYTF AT — #ME LI DN E L
TSI EQBAEBPNIRNZED 0.00001 N m (UTMI-0.05Nm) E#E) ML OB T &Lz
FEHIRAAS FF RO R E FEHIVAIENSBEEE CO ML IRIFEE T, IERQAIEN aTEE
Ei= O EEE 25000 rpm S FEIBAETAN— MRS A5 LB
0.05 ~ 10 N M reererrrrrnnniinniniannn 25000 rpm
20, DO N M rrerrrrrrrrnrnnninaaeas 20000 rpm 4
10O N M seeerrrrrrreiiiiiiiiii 15000 rpm mE E
200 N m sreerrrrrrnir i, 12000 rpm PLC
SOO N m sreerrrrrresreniiniinniiiina, 10000 rpm 15 VOETE % —
1000 N T ceeeererrrmmnmnnnmnnanaeaerereennns 7000 rpm FALU MDD -
2000 N M serrrrrrrrrrre i, 6000 rpm |- -
SO0O N m seerrrrrrrrrrnnnniiiniiiiinnna, 5000 rpm BB (S S
10000 N m srerrrrrrrrrrmmiiiiiiinn, 4000 rpm
UTM I SHD:THI#R TR
TM320 TM380 TC80 TM301
BEY> U BERY>TU>Y BRY>TUST ML, EERRE. EHERR
MUY, BEERE BHERR MO, BERRE BEERR BECHTS MLOZB S A POLA.
EZHEIEAN FHEPLION SHAE P20
TM400 TM700 TM201
BEY>TU>D BERY>TU>Y ML, EERRE. Eh%E
NLD. EERREDRRERE(C ML, BERERE. BHD NI TEZY/RTF
#93 MLOEBOFR BRIZ (R R BN
FFHA(E P22\ FFIR(E P23

&—X U BHEMNLN

=
—
=
=]
[
i
-
F
N
%
|
a

-

¢

CANLANK/RMTEE

CH/FEH/TH/NC—4

10



=X U HEITMWNLN

=
_'
=<
=
]
i
-
F
N
X
|
0

ZEeCc41n

\

H

&—XGUNT

5/\ rlﬁK‘Q/§g4x¥E(Er

H/ I/ -4

o

H/$8

11

WEL >SS +0.05 N m[£0.1 Nm[£0.2 N m[£0.5Nm| 1 Nm [ £2Nm [ £5Nm [£10 N m [ +20 N m [£50 N m [£100 N m[£200 N m|500 N m[1000 N m[£2000 N m[£5000 N m|[£10000 N m
BEAS DC 24 VE15%
HEBTR 100 mA BT 150 mA BT [ 160 mA BT
ALY +5 V B2 ko UL
T 1kHz
JULRHS 1E#E4/ ULRAMA A—T>OLOF#A ERDC 30V 10 mA
HEBAR 500% FS (F—ifiA 7> 3 >(3300% FS)
SFERIE 0.03% FS BT
EXFUSR 0.03% FS T
BRI 0.03% FS BT
BEREFEH -10 ~ +50°C
: 0.01% FS/C LT
AR 0.01% FS/C T
BRERLEE (rpm) 25000 20000 15000 | 12000 | 10000 | 7000 | 6000 | 5000 | 4000
ﬁl;nb/gg‘lﬁ 567 | 1157 | 2610 | 93.1 188 414 691 1851 | 5386 | 8428 |17.3x10°|41.7x10°| 117x10° | 377x10° | 717x10° | 1649x10°|3255x 10°
e 8.81 8.64 7.66 5.37 5.32 4.83 7.24 5.40 371 5.93 5.78 4.79 4.28 2.65 2.79 3.03 3.07
EERLNA x10° | x10° | x10° | x10° | x10% | x10° | x10° | x10° | x10% | x10% | x10% | x10° | x10° | x10% | x10% | x10° | x10°
(rad) (0.505°) | (0.495°) | (0.439°) | (0.308°) | (0.305°) | (0.277°) | (0.415°) | (0.310°) | (0.213°) | (0.340°) | (0.331°) | (0.275°) | (0.246°) | (0.152°) | (0.160°) | (0.174°) | (0.176°)
fﬁﬁ;X”\ 8.77x107|8.87x107|8.99x107|1.49x 10| 1.52x 10| 1.42x 10| 3.56x10°|3.66x 10| 2.60x 10° | 2.67x10°|6.60x 10°%| 1.40x 10 |4.70x 10| 2.90x 10 |5.89x 10| 2.01x10? |5.16x 102
TG 86x103% |86x119x | 97x141x [103x166x%
XD () 54x50x40 57x55%40 70x68x51  67x74x57/67x79x6267x79x72 °* g o 13 o
2K (mm) 74 84 97 150 | 170 177 187 217 286 306 387 447
S Mg (mm) 5 8 $12 $20 25 #30 $40 $60 $70 #90 | ¢110
B2 #9160 g #9180 g #270¢g #1700 g #1.1kg | 1.5kg | ¥92.6 kg | #9 7.3 kg | #9 11 kg | #I 21 kg | I 36 kg
SET—JIL 6iS0RY NMr—J)L 2 m SR — 7 —J)LRE5 mICSIRRRE (7S 3> UTMI-LS)
Bz —TIL CATM51:6:507Ry br—2)L 5 m SeliiliR  CATM12:6:50/Ry hr—2)L 10 m SelitiliR
F—i o o o o o o o o o o o
#0935 O 0 o o o O o o o o
J [Fmras o 0o 8 o
ElICLERe) o o
~ e .
ARSI
ey o o o o o
CEX—*>0BA 2011/65/EU+(EU)2015/863, 2014/30/EU(EN61326-1, EN61326-2-3)
MRT—IL WEL>>[ A [ B[ c [ Db [E[F[G ][ H |1 J K[c[m[n][o]P
0.05
o 01 sh7 sh7 10 10| 74
0.2
32 18 — 54 33 | 50
= 05
25 | 83 45 323 40
1 8h7 8h7 g | 15 15 | 84
of 2] B [z - > M3EE6
- 43 - . L
/ 34 | 12h7 195 12h7 20 | 57 | 20 | 97 | 355/ 55
E— 0 10
£ 20 40 40 | 150
43 | 20n7 | 58 20n7 | 51 —— 70 425 68
50 s 50 50 | 170
UNPULSE 100 7| 68 | 48 | 25h7 | 54 | 20.5 | 30.8 | 2507 | 57 55 55 | 177 [455] 74
= 7o a0 |
R UTMI 200 sa_[aon7 [ son7 | 62 |mazes [ 60 | 67 [6o [187] 48 |
500 215 64 | 40n7 4on7 | 72 75 75 | 217 | 43
- “ 1000 86 | 60h7 | 66 60n7 | 98 100 100 | 286 | 54 | 103
o 53 203 MSEE10—— 86
< " 2000 2 100 | 70n7 | 69 | 285 7on7_| 111 110 110 | 306 | 61.5| 119
— 5000 g 224 [oon7 [ 72 Jag | 907 [ 187 [Me%e12] 145 | o7 [ 145 [ 387 | 725[ 141
10000 ) 144 |110h7 | 76 | 36.5 i 110h7 | 162 |M8ZRE16| 172 | 103 | 172 | 447 | 85 | 166
K L M
N AT I2DFECOETELTEEAT S I 2 DR TBRBIIZE 0,
7 mm
m BT —T)L omyrs—In
Bk IRDH (TS5D) 1:7% PWR(+24 V)
HR30-6P-6P(71) ORyh~T—JIL 2:2 PWR(OV)
/ 3:# SIGOUT(25 V)
3 ¢

m REROA—/(—O0—R
FAlzBEE URETRE Y 2155
BEIURWVNLIDDDD A=/ (—
O—RERDIENHDET,
BICRSEOHERTIEREIZS 0,

m EHOHIT

O T(EHETCLRVTLEE0,
UTMII/UTM I D8h(C (Ftz >3 >0 DgReN

HDFET,

4:8 SIGGND
PULSE OUT +
PULSE OUT —
#5cm =)Lk

2m

>
—JILRES5 m(C3HREIRE (AT >3 > :UTMI -L5)

ot

KR EDRAREEE

BRI D TKREMBALRBRNWLSTER
SEEWAENEET DRE CTORAEE
BF TSN,

B HRICKZA—/{—O—-K
OERRENN S DR T 1R S DIBA(E
HIRICK > T LI A —/\—O— RITRAD
BENSBDEITOTITERLL LS,




RICIB L -

=<

®5 ~ 50 N m(& =

UTMI-0.05Nm (R) (K) (W) O—SU—T> -S43 e B
F—BATI I EBINTEET. il

f RS ¢TATS 2 2(100. 500 N m) AR (FUTM I -ONm(RK) ERDE T, 7

—EAT>3>(5 ~ 10000 N m) ©10. 20, 50. 100, 500 N m(& N

< S N O—4U—I>0-5AT>3>& %

O—~YU—TI>a—4A7>3>(0.05 ~ 50 N m) ARSI AT T H BT, J}

—— BIEL->=(0.05 ~ 10000 N m) A (FUTM I -ONmM(WR) E/RDET,

(R) O—AV—I>0—HAT<3>:0.05~50 N m

o NRFRT>I—4 ® HI75E
o AETILICES Ztﬁb‘@ﬁi)iﬁ(:éﬂb\rsud:i
ML OZ SR (B FIEL TS

CE€RIHS2

o MNLOES(ZFOJ15 V)&
EEAES (AMB.BHE. ZABA—T> L OFHN) =2t h

=
—
=
=]
[
i
-
F
N
%
|
a

AE AETRE | RUDER s B/E | gm
EEEA(CECT Lo | syasy |EROERE — EHK nonfm E-AZb
NV OfEZE ARICID (N m) (rpm)  |(N m/rad) (rad) (kg m?) @
+5 VT JULRZEN
(A-B-Z4H) 0.05 5.55 9.01x103(0.516°)| 1.39x10°6 S
0.1 11.08  |9.02x1073(0.517°) | 1.40x 10 |#J 200 n
0.2 23.73  |8.43x1073(0.483°) [ 1.41x10° \J
UNIPULSE B . NI
. .32 .66x1073(0.324°) | 1. 10
- 05 | 000 | as00 883 5.66x103(0.324°) | 1.90% 10 v
- Lo 1 169.41 |5.90x1073(0.338°) | 1.93x10°° |#) 220 v
2 333.57 |6.00x107(0.344°) | 1.83x10°° W
5 831 6.02x1073(0.345°) [4.20x10® @330 -
10 1492 |6.70x103(0.384°) [ 4.30x10° | =
20 4390  |4.56x1073(0.261°) [0.30x107* N
| UTMI[—0.0SNm(R) ~ 50Nm(R) 1440 | 2000 # 800 w
50 7578 6.60x1073(0.378°) [ 0.311x107*
I
Q&
AEL>Y | A |B|C|D|E|F G Hil|J|K|L|M|[N|O|P|Q
H | 0.05
o 01 6.8 $5h7 10 93
o 0.2
T T o T o ul —f | 18 35— 54| |—1 3350
W | BEER « . 25 8.3 40 95| 45 19
4-M3ZEZ6 1 5.8 $8h7 15 103 \
|| | z :
5
5 135 6.8 34 | $12h7 [19.5 37 | 20 | 57 116 |35.5| 55 2
10
X
20 40 167 ]
315| 13 |6.8 (8.5 | 51 | 43 | $p20n7 [20.5| 7 |58 | 51 | — 70 | 17 |——|42.5| 68 =
c 50 50 187 &
g}u
: BfiZ:mm \D
o n B —TIL N
&
< a Bk x5 (T52) 1:-(NO) 5
¢ l HR30-6P-65(71) 25 PWR (+5 V) -
T — 3:3580 ZAgh N
L M N =< L= Igl- 4:2 BHRLEH NS
@ o == 5:% AN :
D | ‘ ﬂ . 6:—ILR (@) PWR GND
cm
2m & —JILEES mITIRATHE
f 1 (473> :UTMI-R5)
(K) F¥—i@AT>3>:5 ~ 10000 N m
m UTMI-5Nm(K) ~ 10000Nm(K) = (AT S 3 IRKTE) wEL>s) A B c b |E| - G |H
F—DRECKDHBTBRERF300% FSERDFET AT ) le c io 41005 | 4h9 *00s | 14 *04g| 4 20883 2 | 14 193 | 2509 —
1 _JAj 20 32 13 _ 32 183 Ny
: - Y - 6280 | 619 Thoy [ — 021 6 ZB8 0o 357 |
L -025 +0.1
oLy T 3 M3
o 77 100 78 036| 89 *8 36 48 s 8 805 48 181 4 182 S
FE F 200 ) NEEN ) 53 163 =
o T 500 8809 | 1209 %00, | 62 05 [12 00F| 4 |62 133 | 552 M5 &
‘ 1000 117841 | 1819 Thais | 90 *8s5| 18 T80T 90 137 | 7 *3*| M6 H
-
2000 12495, | 2009 *34s, | 100355 [20 2832 5 100 #33 | 7.5+32 e =
5000 147845 | 259 *3s, | 13584 | 25 2§05 135187 | 9 132 B
o 10000 18%8,, | 32h9 #5406, | 162 75, [32 23838 162197 | 11733 M10 W
-
. . RO (C(FF—([C LB TN IEERL m
HBEBAROEER/NS >R ERAELTIRE. Bf7:mm 3
CE€R@PHS2 v

12



=X U HEITMWNLN

(W) (WR) IRSATA3>3>:10/20/50/100/50

C € RIHS2

RSAT(Fy hS2 A

O—-RVoy M4l

m UTMI (W)
c . FTES UTMI-100Nm (W) [ UTMI-500Nm (W)
3 AUy FU T A DIz WELS S +100 N m | £500 N.m
= =__ RN & T = Bl AN TETEE BRAD DC 24 V£15%
S F—HDEVH R BE UISHEN BT =205 C 24 V1%
= HhL>e +5 V B2 kQ MU E
_ “ . Sl | — 1y
& B Fv S F(RUAGDEE)D N LIRIE iR & . 1 ?HLZ -
— . . 16184/ UL,
7 B UTM I OSHEE EEREZ £ Ui T FEERE D VLRI A—TSOALOSHA FERDC 30V 10 mA
< PRER (ST A FEBER 150% FS
N ML OZREAIEN RIRE BRI 0.03% FS BUF
Ve A2INNT ML FICRTFBWERFER A EXFUSR 0.03% FS UF
| IRUME 0.03% FS UF
IR —10 ~ +50°C
< NULOEIE  UTMI (W) COSRDRETE 0.01% FS/C LT
AT - HHDRERE 0.01% FS/C BIF
MLO+AEEE : UTMI (WR) EeniEE 15000 rpm 10000 rpm
RUDIERTEL 38.5x10° N m/rad 265x10° N m/rad
— o _ EERUNA 2.60x107 rad(0.149°) 1.88x10° rad(0.108°)
YRS FOENEEY T Y RDRIC BEE—X2 R 3.8x10° kg m? 2.15x10* kg m?
c = o3 — W T—2RPAX 67 (W) x74(H) x57(D) mm |67(W)x79(H) x72(D) mm
5 ANBREITTRHEIC MLIFIVD E 1005 e
m SvIh [112.7 mm [119.05 mm
\J = #7309 # 1.4 kg
I NN 2011/65/EU+(EU)2015/863,
\ CEN— > T8 2014/30/EU(EN61326-1, EN61326-2-3)
N m UTMI (WR)
3 EIES UTMI-10Nm (WR)-6.35 [ UTMI-20Nm (WR)-6.35 | UTMI-50Nm (WR)-9.53 | [ UTMI-100Nm(WR)-19.05 [ UTMI-500Nm (WR) -19.05
AEL> S 10N m £20Nm £50 N'm | | £100N m | £500 N m
7’ BIREAT DC 24 V £15%
< SHEER 100 mA XXF 150 mA UF
N HALS S £5 V BfEk:2 kQ BE
e B 1 kHz
| Q 1E1824/ LR HT
e JULAD 4-T>aLo5HH FEDC 30V 10 mA
BEf (T>0—5) 85 3600/CLR / Bléx
HEBER 150% FS
IFERME 0.03% FS UF
EXFUSR 0.03% FS AT
R 0.03% FS AT
EMEREFHE —10 ~ +50°C
CORDREHE 0.01% FS/C UF
/ HODRERE 0.01% FS/C UF
= OFRRE 10000 rpm
/ (AR RITE DTAEIRAE) (800 rpm)
’ RUDEFREE 2.15x10° N m/rad 17.6x10° N m/rad 54.6x10% N m/rad 136x10% N m/rad
ERRUNA 4.64x10°rad(0.266°) | 9.29x107rad(0.532°) 2.84x107rad(0.163°) 1.83x10rad(0.105°) 3.68x10-rad(0.211°)
e BEE—X> N 4.0x10° kg m? 3.33x105 kg m? 1.92x10* kg m? 2.06x10 kg m?
& T—2HAX 77(W) x55(H) x40(D) mm 87(W) x74(H) x57(D) mm 87(W) x79(H) x72(D) mm
= =S 96.5 mm 112 mm 133 mm
s vk 16.35 mm 19.53 mm 119.05 mm
2 T #310¢g #1840 ¢ 1.7 kg \ # 1.8 kg
E CER—F> /A 2011/65/EU+(EU)2015/863, 2014/30/EU(EN61326-1, EN61326-2-3)
<
N Szt E
o
,
\Q m UTMI-100Nm/500Nm(W) m UTMI-10Nm/20Nm/50Nm/100Nm/500Nm(WR)
’ 20.5
=
iy 5 Kt &
— )
BiE 1 | i
4-M4
was |2 > o
Vad Sl l
G Hp
UTMI-10Nm/20Nm(& M3EZ6
0E
uniPULYE é‘
UTME-100Nm j
N - - ° uniPuLYE
| ——— & =4 UTME-50Nm 2
N 1 - - - N
< K 67 L W T
< 5 . 3 — |
-
< Q- S TtV
T AR, A B c|/p|[E[F|G H T[a[k[L [ ™M [NTO w
Ry UTM I -100Nm(W) 31.5| 12.7133 |18|48|25|5|54| 12.7 8,5 |4.2|57|13|14.5/100.5|45.5|74
B UTM I -500Nm(W) 21.5]19.05 1332 |27 |64/ 38| 6 |52[19.05 3.5 6 |72[19] 23 | 115 | 43 [79 i mm
@ Y A B|C|D E F|IG|H I J K |L M N |O P QI|R|S|T|U|V w X Y z
» UTM T -10Nm(WR)-6.35 6.357028 .
e UTMT-20NmWRy6.35 | 25 [1298:5/85|  %2g's |34]12(21] 4 |45/17.5/7 6.3589| 21|40/ 3.5 |10 | 1 57/20| 1|7.5|96.5(12 355 55
: UTMI-50Nm(WR)-9.53  [31.5[ 13 [8.5/6.89.531032%=12/48[19| 5| 5 [54[20.5]7 [9.53 84 |3.1|57| 5.5 [10[3 |67]20] 1| 11] 112 |20 [45.5]| 74
UTMI-100Nm(WR)-12.7 |31.5 13 |8.5/6.8(12.7103 % =18(48|25| 5 | 8 |54|20.5|7 [12.78,5|4.2|57| 6.5 | 13 |3 | 67|20 1 [14.5118.5] 20 [45.5] 74
UTM I -100Nm(WR)-19.05 | 25 [21.56.8[8.5| 1905733 .
UTM I 500Nm(WR)-19.05 ]2L.5| 25 |8 5[6.5] masy  |64|38| 6 [102]52|205]9 [19.058, 6 |72/10.3/19|3|67|20| 123|133 |28 | 43 |79

13




UTMV BhifE - B5gR 5 1 D" BlEE MILO A —5

SLERRBOBERE (TR BB 1T

o REFR:IP65HEZ

® iH(CHVRT > L A5AH7

o SEUZRIBE (REMLR)
[REEO/KERTR & BNV T DRIK - KD
MM BERBET COTERICRE

&—X U BHEMNLN

c
N -~ N =
o F—E: AT>3>(K) =
F—DWECLDHSBEFI300% FSERDET =
CERIHS2 purs—an (it WATEREDUST g
=
s
N}
AELS £0.1Nm | #0.5Nm | *1Nm | *5Nm | £10Nm | #50Nm [ £100 Nm [ 500 N m | £1000 N m | £5000 N m %
ERASN DC 24 V £15% '
HEBT 100 mA LT 150 mA LT \ 160 mA LU -
HHL> +£5 V SRk 2 kQ Mk
A 1 kHz
JULZ N 1E8E4) ULZAEH A—TF>OLoFHH FAEDC 30V 10 mA
HEBaE 500% FS (F—&A47<3>(3300% FS) c
IFERE 0.03% FS U F -
EXFUS X 0.03% FS T N
R U 0.03% FS T i
BERE -10 ~ +50C M
POADREE 0.01% FS/C LT .
HH DR E 0.01% FS/C AT .
ESEILEE 10000 9000 5700 4800 4000 N
(rpm) N
ﬁ&?ggﬁﬁﬁ 11.13 89.5 172 897 1400 6887 16.4x10% | 93.6x10° | 326x10> | 1418x10° 3“
AL NE 8.99x10° | 5.59x103 | 5.83x107 | 5.58x103 | 7.14x107 | 7.26x10> | 6.11x107 | 5.34x10 | 3.07x10° | 3.53x1073 Q
(rad) (0.515°) (0.320°) (0.334°) | (0.320°) | (0.409°) | (0.416°) | (0.350°) | (0.306°) | (0.176°) | (0.202°)
'(%?:2)_}/ b 1.15x10° | 2.19x10° | 2.22x10° | 5.60x10° | 5.70x10° | 4.21x10° | 9.6x10° | 6.2x10™ | 3.56x107 | 2.38x107?
) #1390 g #1430 g #4309 | #5809 | #5809 | M1.6ky | M2.1kg | ¥14.0kg | #11kg | #I 28kg
B —J)L 6,5 0RY hr—)L 2 m Flitilig — o —JILESES5 mICRAEE(A TS 3> :UTM T -L5) \
BT —JIL CATM51:6:50Ry M —TIL 5 m SEiihlis CATM12:6:507Ry ~r—J)L 10 m il \
CEX—F>J8a 2011/65/EU+(EU)2015/863, 2014/30/EU(EN61326-1, EN61326-2-3) .
—"
SRzt E 5
) $12.6 B
HET—TI o ~
o
RL> (M3, 2fiPR) il SSTPA <
‘ I TES IS .
] —{° T’ = ] { UTMV-0.1Nm UTMV-100Nm ¥
0 DZ B LAY UTMV-0.5Nm UTMV-100Nm(K) N
s ° 4K s ®7 g
l I ) : J l UTMV-1Nm UTMV-500Nm
Pl UTMV-5Nm UTMV-500Nm(K)
e UTMV-5Nm(K) UTMV-1000Nm
UTMV-10Nm UTMV-1000Nm(K)
a unpuLsE & UTMV-10Nm(K) UTMV-5000Nm
_I J UTMV-50Nm UTMV-5000Nm(K)
= g ) = - UTMV-50Nm(K)
. 3 l
L M—N o P Q— g
BfiZ:mm ‘
4
AEL > A B @C @D E F G @H 1) J K L M N [e) P Q R S T +—iE F
0.1 25 8.3 24 5h7 45 18 32.3 5h7 24 40 M3EZ6 32 10 11.5 54 11.5 10 97 33 50 - :
0.5 25 8.3 26 8h7 45 18 32.3 | 8h7 26 40 M3i%E&6 32 15 11.5 54 11.5 15 107 33 50 - =
1 25 8.3 26 8h7 45 18 32.3 8h7 26 40 M3EZ6 32 15 11.5 54 11.5 15 107 33 50 - T
5 25 8.3 30.5 | 12h7 45 19.5 | 32.3 | 12h7 | 30.5 40 M3EZ6 34 20 12 57 12 20 121 35.5 55 P12 288 n
10 25 8.3 30.5 | 12h7 45 19.5 | 32.3 | 12h7 | 30.5 40 M3E&6 34 20 12 57 12 20 121 35.5 55 P12 88 E‘l‘:‘(‘
50 31.5 6.8 43.4 | 20h7 58 20.5 | 30.8 | 20h7 | 43.4 51 M3EZ6 43 50 18.5 70 18.5 50 207 42.5 68 m
100 31.5 6.8 49 25h7 54 20.5 | 30.8 | 25h7 49 57 M4FE=8 48 55 19 67 19 55 215 45.5 74 ~
500 21.5 6.8 64.2 | 40h7 52 20.5 | 30.8 | 40h7 | 64.2 72 M4EE8 64 75 20 67 20 75 257 43 79 ]
1000 25 5.3 86.6 | 60h7 66 28.5 | 29.3 | 60h7 | 86.6 98 |M5EZ10| 86 100 20 86 20 100 326 54 103 P12 288 @>
5000 25 4.8 | 124.6 | 90h7 72 28.5 | 28.8 | 90h7 | 124.6 | 137 [MEFE=12| 124 145 23 97 23 145 433 72.5 141 P12 288

14



=X U HEITMWNLN

<KUY TETWLN

CTNLANL/RBTE

SH/FEH/TH/ N L -4

15

UTFO IS > SBNIVIA—=S

=R NV O ZE) 2 IEFE(ICRIERTHE !
A, M) X EHKIECH !
=it SMamaERRUEIS O SBRMNLIA—S

® 500%0D M Efa o [O#r) VLR IEBSHHZRERE
® #5%E0.03% FS (90 ~ 1080/ LR /L : SRIEC KD EE)
® 25000 rpmOEEEEE G © NLUE£10 VorFOJH
0 J\S>RERG2.5 BIRE 1. RS-485H 122t fig
e F—EHRED ® FaTILL T IEAE L
FA)L= A NBE CEHE (OMBBI/OARICKDE100 N mL> 2
AT Ee

o 7FOJHE3 kHz

=" ® BTSSR0 kHz @ 2AERE(L000 N m) ISR
® 1700 kN m/radDERI% (M E757250%)

IP65 RIHS2 BU< EEHEEFTRMLADE A,

=R (1700 kN m/rad)
MLoEtORUNARRUDBIECR AT DIZ8. NLIZEIRED)\>F> IS <D KDIERE(CRIETTEE

DR U DAICK I DEBIEDRE NLORISE (X9 D8 DsrE
A
— -
° KT g
é’ z
R
IS B L
g 1 = 4
b5 (s) B5fE (s)
= 0 (k = 1700) == 0 (k = 1700/3) =T (k = 1700) =T (k = 1700/3)
RUDAIEA Bz DL ORI ZRICE. BfaE(CRIEDIE
amMamE(500%) RNPYUIOLR
FEFT L —F ORI N L O Z B [E1ER (T DEEFEER M AR Uz DM SR BR (C B
FHAESHE ML O TEE T DRI ZRR
EEEYF1 >0
A ENEL . KECHRE T DHS(IIFTHF) AR EIFE DR MEICEmL
l I 7 mmakg ( T 3.5 mmakd
S>om b b I
_ﬁ_ RIS TEE
M 1~2mm
BAR—2R B (30K !
hyFu>y hyIFu>o j_!
= t *
A || FBDANR—PT STe s
SE={ivie-r=xcs — =1
AR=ZNE
afRE - BEH ogZEO0—/)\XJ 1 )LY
UTMS U —XEHR(CEH U P OMDRE =R IV —2a> S E(CRBIR T 1)L I EEEIRN A8

NSO EERECAE



I> =2 st iR

FITVo—33 26

T—F4FIEEER

Iz

-5 UTFL  £_4

2

RS-4858HY J b

- JAXICBRV\RS-485 1 hZ iR &R
- BRYIRTHLY . BEREDRI ZR R
NLOET 1)L B O2BIED R 2 =R
IV DR EN BN R RIRE
- ERECSVIER TRTF (B - ML D - BlERRE SR E)
- I O-FRABOHOVUT -1k ERR

D5>2F>20 NLD dF>20 ML E
EER LI ML T LEIE = PR
RG] TR L ] 1
-
SRk A D 3 R TE IZWFXE > )\—D 2
B EBR
TSVF -
£_5  UTFI s
” -
EE NLOZE, EEDER 28 LY e RS L ||
B N LIRIE ENEER NLBRIE
HRY D MIHR—AR—SEDSI D O0—- RTEET,
UTFIFAUSBEAY J hOERICEH > TIFRIRRS-485-USBEIBNBETY,
HER R SI-35USB-L(LINE EYER)
i+ & SRz~ &

[ELR: fﬁ:‘:lf‘éﬁ _ AL —H m [OEEER 8-917
AEL> S +100 N m £500 N m PCD101.5
HEBEH 2500% FS(2500 N m) | 500% FS(2500 N m) 8-M10 P L5 h
HEME 3 kHz(5 > U > JREK#20 kHz) PCD101.5 / (F=A)
FIONTANE 1 Hz ~ 1 kHz(REICLDZE), PASS 3 kHz -2 AELSE 25, ) 80105
FFERIE 0.03% FS typ. 0.03% FS UF 3 T2
EXFUSR 0.03% FS typ. 0.03% FS T
R 0.03% FS typ. 0.03% FS UF -

BERERE -10 ~ +50TC
POsDBESE 0.05% FS/°C UF 0.01% FS/C T 3 .
HADRERZE 0.05% FS/°C T 0.01% FS/C AT T
= EER 25000 rpm 5 -
RUDEREE 1700 kN m/rad
EERUNA 2.93x10* rad(0.017°)
BHEE—A> 5.0x103 kg m?
DR HAF 77 9011,/ &
SRETIE $138x51(D) mm —
B8 # 2.3 kg n EEED
BIEED | 704 A | CHL NLOHH £10 V BREHER:S kQ Mt 5

CH2 EREEL S £10 V BEHETL:S kQ MU E Tt oo T
BREEN MLDH77:60 KHz£30 KHz @ Iﬂ[l 8 e g
BlE/ULR | &iAE HiE AR [ i D, ,
HAH ESR 90°fiI#87Z= AB#E/ULZ. Z48/ LR 190 \ 4-¢9

(RS-422 AL R 5/ ()

Hh 90 ~ 1080/ L2 /8 (ABHR) GRTEICLDZEE)

JULREK 1JCLR /A (Z4R)
AHDES | AHEHE HENBEAANESIR IS—HNESIR

AN | BEEER AT >IOLIIFERETTLLAL

AR “*—7>L%4 DC 30 V 50 mA
BIER RS-485(115.2 kbps)
ENERE#F —10 ~ +50°C _—
BIREE SHEED DC 24 V £15%.17 W typ. g
S RETIE 210(W) x66.5(H) x60(D) mm (EEHEET) < @
s # 1.1‘ kg — - s = @m

ImE | BRT—IIL5m- ~1  1/0&—TJls5m- " n
FFOOHHT—TIL 5 m 1 RIERERAAE - P ‘8 8 6
?yg)lzﬁjjﬁ'—jﬂ/ B ceeeeeeeenne 1 HH&E;E&H% ..............................

BI558 | CATF2-PWR-5M: UTFIAEES—JIL 5 m(dBREFL) ——— | I
CATF2-AOUT-5M: UTFI 77O HHA4— )L 5 m({d@R &R L) < ©
CATF2-DOUT-5M: UTFIL AT %)Lt Ao —TIL 5 m(dE&ERE D)

CATF2-1/0-5M:  UTFIAI/0&—J)L 5 m({dBSR &R L)
CATF2-SET-5M: UTFIAER-7F0OJ%H - T3FILHA - 1/0—TILD
4Rxty MHEREED) AT mm

AIEL>=100 N m(FFHEBI/OA B IC KD ENHEATHE

=X LU BEBIIMWLN

ZEm I WLN

<X G

ClNLAL/RMTE

H/ TI"/1C— 14

o

H/%x8

16



c
- — 1] | = —
Z L |
: | MLVOE=ZS B BlTERE—ER
&
va
i TM320 TM380 _ngf ng\? T_‘E3|8P° TM301 TM400 TM700 TM201
v S 10 e | 6 o o | e
Jj BEAS (V) 5 e | @ o o o o e e | e
) : e e o o | e °
22— (BREEE ° ° ° ° °
et e 300 ° °
’(\g;jﬁ@; 16000 ° ° ° ® ®
20000 e o
c 3 °
. 10 e | o
= 30 e | o | o
7FOao I« Ly 100 ® ®
- (Hz) 300 e | o | o
< (-6 dB/oct.) 1k e | o | o
3 3K e e
% 10k e o
' 30 k ® ®
A 3Hz ~ 1 kHz. PASS ° ° °
FSHIL TS (LPF) 1 Hz ~ 1 kHz. PASS e | o
OFF. 3. 30. 300 Hz °
B FSHILT IS (HPF) fﬂ; = 1 t:; gﬁg: e o o
- FTHI T4V (BEFIEE) |OFF, 2 ~ 300 ®
N ML OFF. 2 ~ 999 e | o e | o | o
ui e ey |OFF 2 ~ 300 °
t ;gggj” Lo (BEFEEE) e 5 09 ° ° ° ° ° ° °
M OFF. 2 ~ 3000 e | o | o
- FIHNTILS (BHTEER) B |OFF. 2 ~ 999 e o o | o °
i AC 100 ~ 240 °
PN AC 100 ~ 240 (AC 7745 7%) (J J
x THREE (V) DC 24 e o o o | e °
QF i IR ES] o
FFIRIEE () AISEaimER o) (01 (01 (01 (e oW | ew | ew | ew
BhEn ° e | o | o e | o
SIF e o ° °
o 232 ) &) 1)
] e | o
§ 485 UTMIIA | UTMIIA ° ° ®
< BCO o | o o
c 29— TTAR D3V o | o ° o o
N DAV o | o o
- DAI o | o o
v ccL °
Q EIP ®
USB O] O | @ | @ | @ | O | @ | @ | @
57 e | o o | o o | o e | e
e—2 e | @ o o o | o | e | e
KL e | o o o o | o | e | e
) e | o o o o | o | e | e
B e | @ o o o | o | e | e
R—IL REME E—o (BE) o o o @
E—2 (BE + NLY) e o o | o °
REXE GMEXRES e | o ° °
RENE GMESRUSES+BE) | @ | @ ° °
R (BAMAL AL + B5RR) e | o ° °
R (BABLAIL + 48T LAIL) e | o | o e o
CEx—F>7 e | o o e | e e o o
ROHS2 155 e | @6 o | o o o | e e | e
B/ VT R e | o o | o o o e e | o

o 1FHE O AF>3>

CH/FEH/TH/ N L -4

17



NLVOEZS

U TM320 B&ENLIE=S BEH>TUS

ZERDI H

CE ROHSZ

LI X~

UTF I 3569 DBRETHEA S Z 0N

® 16000l /#DEERS>TYU T
® UTMIIDBIET —FFon. LLEWEEErES:
o ML, [MEREE. BHERR
o ETFIREEEIE . R—)L RHKEE
© T —IAEUHEEHR
(MLD, CEREE. #h. &30 —FZ8iR)
o BEEIRZUTMII/UTMI/UTMV (CHHETEE

m {ERG : NEEE—5FHilEER

EEREE(CH T D
NMLOE XUB DN
AETED

HWERE—5

UTMII
BERE
(E—512&)

g

Tt #&

7FOUE

cNLVOBBEAD
ESANEE —10 ~ +10 V(UTMII) AR 1 MQ B E
-5~ +5 V(UTMI/UTMV) AJJ#E#1 1 MQ BLE
BE JFEHRME:0.02% FS+1 digit MR
€ORUTK~:0.2 mV/C RTI A
44> RUT :0.01%/°C AR
A/DZ 58 [ :16000[E/7  5AREE: 24 bit(JI17FJ)10 VICX LT1/30000
FSH)WO-)RTLS PASS, 3 Hz ~ 1 kHz

TFOVEZLHN ANBEHDIBRLU (R BRA> SA)

-BERER) ULZAA (A—-T>IL U5 AH) (UTMIT/UTM I /UTMV)
BAAN R UTMII/UTM I /UTMVS U — X OREEIREE (CH YD
BNANEERRRE 15,10.5.3.2 rpm& D3R (JULAL— R4/ UL RBE)
60.40.20.12.8 rpm& DER  (JULZL — M1 ULRE)
BAVRH) UL R 50 us
EIEEEA MBEERAN (XA FRIE)A-T>IL U5 %ER (Ic = £ 10 mA)

ForgE  AATER FBIS mm 7EIA MEELED[CLBHFRR (SH+75)
BIRR: FEE8mm 724 MRELEDICKB3HFFR (51)

ForfE AADFR: SHT —99999 ~ +99999 FFS:m EAIMIICYAFRER
HIRR: S5Hr  -19999 ~ +99999 5 LAIMTC YA FRER (DERRE (G YA FRIIL)

gm0, 0.0. 0.00. 0.000( MLIME. ENIEDF . EIFRERE (373 L)

FoREER 3. 6. 13, 25@/FBK DR

JREFRR  HIL/LO/HOLD

R—IL R

BT E=D R BAP-POEIE  XREIRRE (LK -SHE0 - SMEB+BERS - LA L+BS )

SHEMES

HEBANES R—IL RRRIBHIAD /R—IL REGA D /T80 / R —50UT
(453) MEBEIERANEE (XA FRIESH1T), Ic = 10 mA UF

SEBHES ML ETFIRIE ) (23R LR - EIR-OK- TR - 23R TFIR)

(1350 ElERRE E T IRIEER /) (23R EPR - EBR-OK- FIR-Z3RTIR) /7R—ILRFTETHSN
RUNHA /54 =20/ fesdEth
A=T>ALOIEAERE(S>544TF) Veeo = 30 V(max) Ic = 30 mA(max)

A5~
Jx1MR

SIF: 28RS U TIA>F—TTAR

BCO:BCD/ASLILF —FHNA > —TTAR(AT>3>)
D3V:D/AJ/\—FBEHH (3 ch) (AT>3>)
DAV:D/AJ\—SBELH (AT 3>)
DAL:D/AJ>/\—S&REH (AT 3>)
232:RS$-232CA>H—TJTAR(AT>3>)

USB:USBA >4 —JIAR(AT>3>) AT 3 FUEEDH A

—RRIERE

BIREBE DC 24 V£15%

HEEN 8 W typ.

[z ESEY EARERHE: - 10 ~ +50C  RIFEEHHE: -40 ~ +80C
JREE:85% RH LU (FEEA])

ST 96 (W) x96 (H) x138(D) mm (EiL&=EY)

£ # 1.2 kg

B

bt L - R PP 1 BT — L eevereereonconsrnnenennenionens 1
HBAMHNIFRDS - ‘1 fEEAL)(—

BCDiEHAIRT4 (BCOAT S 3 VR .
SZRSAUD/ATN—IATS I AR -1 JTS5AhI7--

pelbt)

CA372-1/0:FIRFCNIRIZFr — T L5tk 3 m  CAB1-USB:USB& —IL(A-miniBY ) 1.8 m
CATM321-M:UTMIIEGERAS — L 2 m CATM351-M:UTMIIiESAS —J)L 5 m
CATM21-M:UTMIT/UTMVIEGAS — L 2 m CATM51-M:UTM I /UTMV3E§iABS — L 5 m
CN34:RS-232CAD-Sub9pI R4 CN50:FCN U —X1/00354 (5)\—41)
CN51:BCDEAAIRIS (fIEmERL)

CN73:D/A0>)(—% (3 ch) BO*RIS CN55:FCN= U —X1/001%404 (§0O5)\—44)
CN9O:UTM II/UTMVIEGRI KT SRF v UaR45%  DTC2A:TM320M4 —X (ACEIR- 7 5 hI7{)
E04SR211132: 7154 hI7 CN96:UTMIESA RIS

TSU03:EY— 1= b DCiH GMP96x96: T 15/ (wF>

CEv-+/788

EMCHEH:EN61326-1

LED. HBEFRNE. RET 1 AT L AR EDFRERE, BEOTRYOY MIk> THBRERD/ (SYHH
EUBBNNBDEY. FHZTHEILZE,

BICAE Rk
TM320 ] QA>H—TJx1R
s m5  [A>5-—J14X
@ @ W|iLS EELEER SI/F
DTC2A:TM320f4 — R (ACEIE- IS hI T 1) OEAZELN L FREDIREDATS 5 BTk
BCO BCDHA (S >054T)
SE— i D3V | D/AT~/\—% (BE)(3 ch)
DAV D/AT> /(=% (BFFE)
S DAI D/AT > /=% (BiF)
o 232 RS-232C
USB USB
4 120 143 -
LAV D
(1IEm) ({R0mE)
UniPULME TM320 55 — -F
= m HI Lo HOLD Nm ™ U
\BEEBHE)| JELPY bE |
TEEEE mEEEE |l & )RR 5
HEBEE HEEEE D 1.6 ~ 3.9 mm <
0 e )
) e)=]2]
9 18 120 924 >

B mm

&—X U HETMNLN

E<XCUHEITWLN

c41n

N
I\
\

M

& — XL T

T
o
3
%
N
e
N
-
\/
Q

H/ T/ 1L — 14

o

L /B R

=

18



I TM380 BERNLIE=SY B&EY>TUSY, T>OA—FAT 3> (s
to#

7O - MLOREEASN
S5 ANEEH —10 ~ +10 V(UTMII) AA#E#HT 1 MQ MUk
-5~ +5V(UTMI/UTMV) AD3E#T 1 MQ BLE
rEE FEE#RIE:0.02% FS +1 digit LA
£ORUDT ~:0.2 mV/C RTI IR
44> RUT ~:0.01%/°C BIA
A/DZEZR 3RFE:16000[E/%  53AREE: 24 bit(/{-F-1U) 10 VIC3 L T1/30000
LO—)(RT )L PASS, 3 Hz ~ 1 kHz
FSHIINA)RT1ILF PASS, 3 Hz ~ 1 kHz

=X U HEIMWNLN

FFOJEZSEN ANBEHRDEL (FR MRA > M)

-BEEREREASD (VULZAASD A—TF>L44) (UTMIT/UTM I /UTMV)

BAADEIFRRE UTMII/UTM I /UTMVS U — X DEEEFRERE (C£9'D

BN EIERRE 15.10.5.3.2 rpmd& D3R (ULZL— b4/ ULRES)
60 40 20.12.8 rpm&DER  (JULZL— b1/ ULRES)

g)M&t) ULRIE

CIRRHERL MREBEIERAT (741’13%/)# T2 OLU5% G (Ic = #9 10 mA)

EERREAA (VOLAAS A—=T>AL05) (O—FU—T A4S AT 3 ERE)
BAADEELRE UTMII/UTM I (C#9°3

BN EIRRRE 0 1 rprn (DAREEIIERRESE & HH) ULZMDETEIC L D)
MR ULRIE

EIFEHERL MBEERASN (7’(1’}]%/)7!‘ T>aLos%EE (Ic = # 10 mA)

~I>O—-SFAAVULRAT)
UTMII/UTMI O—AYU—IT>O-45 AT 3> [CHiG

| Em A ER FEL5 mm_7C0A> MEBLEDI: & 3BT 2 (51 +155)
BURT : FEE mm 70X MEELEDIC & 3 MFFR (h)

KU HEITNWLN

ForlBE AA FR: 5Hr —99999 ~ 499999 B\ AMIICYAFRAER
@ R O H S 2 SO R (EERE) : 517 0 ~ +99999

BIOFR(BE):  5H1 —19999 ~ +19999 TS &\ ANTICYAFRER

/s 0. 0.0, 0.00, 0.000 (~JLfE)
0 (BFEE (REEEZE— REF 0.0)

MWL MLIA—5 0. 0.0. 0.00 (B 501 - BRIEICES)

FOREIE 3.6.13. 256/ K DR

UTFI &3S BB THH < 120, JREEFR  HI/LO/HOLD

£ rad/deq (BEBIEE(CLD)

B T RILE | 500 =5 R . P-P. MR, E— 2 (). E— 5 (s L)
@ 16000/ DEERS > T > XTI (S - 92D D+ BT - L)L+ B5T)

o UTMSU—XD HEES | SEIADES )L REMREAD, )L KBIRAR /7S5 E0,/ RECO5 U7/

~ccCc4dln

\ (587) F—5IUT
O—FU—T>0—=4FAT> 3> (R)(H)ICHE

FWBEIFAANERE (YA FAIESA(T) . Ic = 10 mA UTF
e e SNEBEAIES L5 FIRHCRIE (3R LR - LIR-OK- TIR- B FIR) /
v BET— = s (13%)  EEE L TR (296 LR LIR-OK- FIR- S IR /7R— )L K5 T,/
' o UTMIIDiBET —FF~. [LBIKEERSE B LT Ricy (e LR L

® |\) l/g IEIEEETE %’—g%i/_} A—=T AL OHIENERE(S>054T) Veeo = 30 V(max) Ic = 30 mA(max)

15— [ SEmRS UL (5 T1 2 B
. T JTAR | BCO:BCD/(SLILF—SHEAA 5 —TTAR(ATS3>)
o ETFBREEEE . R—)L BHEEE D3V:D/ATI> ) \—FBEHN(3 cjh)(zjaa >)
—_ el DAV:D/AD /) \—SBEEH(ATZ3>)
® T —HIAEUBLEERES DAL:D/ATI o) (— SBFRHN(ATS =)
232:RS-232CA>H—=TTAA(AT>3>)

(ML, BEnRE. AE. B30T —5%50ER) USB:USBA >4 —JT A A(AT>3>) AT 5 OB

&— X LU T

—hige  |BIREE DC 24 V£15%

o FRENEIRZUTMII/UTM I /UTMV (CHtHEDTHE BEED 8 W yp

AR FPREmE: 10 ~ +50C R REE: —40 ~ 180T
SRR :85% RH LUF (#5887 T)

S TR 96(W) x96(H) x138(D) mm (Z#2Ef=37)

o= 12k
| i
u EFEWJ v HESR BRIREHBRER v vvee e FRE e 1
SEPA D IR S ‘1 EEAL)(—

BCD&?JFFJZI?G@(BCO?TD"/E /ﬁ) ------ 1 (D/ADZI=5 (3 ch)AT> 3 HEHE) - 1

T ZRSA)UD/ADIN—HFATS 3 U EHE) -1
. — RESR CA372-I/O:H‘u“ﬁFCN]*U@NO‘—ij%ﬁﬁﬂﬂﬁ 3m CA81-USB:USBZ—TJIL(A-miniB5~) 1.8 m
Ao PLCARE CATM321-M:UTMIEERS—J)L 2 m CATM351-M:UTMIIE6:F4—J)L 5 m
g CATM221-MC:UTMI/UTMVSE6R&—J)L 2m  CATM251-MC:UTM I /UTMVIZRo— L 5 m

L(JETI_M@‘,’}_T s O CATM(R)321-M:UTMITO-§Y-Ty1-9" $6:F80-7" ) 2 m  CATM(R)351-M:UTMIIO-9Y-Iv1-9" $B6:FRI-7") 5 m
Sy CATM(R)321-MR:UTM 1 0-§U-Iy3-9" $£6:F85-7" ) 2 m CATM(R)351-MR:UTM I 0-§U-L0-5"$245R89-7° ) 5 m
i D CATM(R12)321-M: UTMII (RC)I-5-T1-5"$845837-7" 2 m
; MLOES - CATM(R12)351-M: UTMII (RC)I-5-131-5" 458377 5 m
e BEREES s CN34:RS-232CAAD-Sub9p IR % CN50:FCNS U—X1/0334% (h)(—fH)([HBRERAL)

) CN51:BCDHENAIRIS CN55:FCNS/ U —Z1/0 3305 (R04) (—f)

@ 5 " CN73:D/AT>/(—4 (3 ch T4 DTC2:TM380F35 — R (AC i)

w CN96:UTMITIEEA 1705 CN93:UTMIIO—4YU—T> J—FHEAIR TS

GMP96x96: T/ Cy+> TSUO3:&EH—>1=w h DC %

7 CEv-1,58A| EMCIE®:EN61326-1

| LED. #bsnE. T« AT LA R EDEREE. BEOTIZOOY Mo ko> THEREHED, (S
“ b IX EURBNNBDET, FHTTELIIZES.
BIABRR

(OF 2R e 78

DTC2:TM380M4 — X (ACEEAH) T™380 [ e o
11— = i () @ MRS | EUEHSI/F
DEART L FR&D LEEDAT S 3 > B ek
BCO BCDH N (2 >054T)
D3V | /AT /\—% (@) (3 ch)

@ DAV D/ATJ>)\—% (BFE)

. DAL D/ADI =5 (&)
) = =
4 120 |77 143 232 RS-232C

usB UsB

190

168

(IEm) (fm)

UNIPULSE TM380 i

H/ I/ -4

Lo How

HBEHHH = L

pm  Angle rad deg g

CrEEE
EnREE

o

IRIVAY M TE

INRIVIRIE
1.6 ~ 3.2 mm

924

T/ H 8

o

924

96 18 120

BT : mm

19



c
—
=<
m 9 3
U TC80-CCL/D3V/EIP ML I—4 )7 NR#HAR =
g
HE
=i
o 0
F
FFO08| - MLOBBEAN N
{ ES AN -10 ~ +10 V(UTMID) A 1 MQ I E %
-5~ +5V(UTMI/UTMV) AH38#1 1 MQ BLE |
R SHEARIE0.02% FS+1 digit P
£ORUZT M:0.2 mV/C RTI MR 2
54> RUD 1:0.01%/C Bl
A/DZEHAEE JRFE: 16000/ 3f#AE: 24 bit(/{r7-1J) 10 VICx L T1/30000
FIAILO-)RT« IS PASS, 3 Hz ~ 1 kHz(TC80-CCL)
PASS, 1 Hz ~ 1 kHz(TC80-D3V.TC80-EIP)
FZAII\AIRT )LD PASS, 1 Hz ~ 1 kHz(TC80-D3V,TC80-EIP)
- BESEEAS (VULZAAN A=T>3IL4%4) (UTMII/UTM I /UTMV)
BAAD CERRE UTMIT/UTM T /UTMVS ) — X DBEEEELEE [C£9'D c
BRINANBERRE 15,10.5.3.2 rpmd DiER (ULR L — ) ULRES) —
60.40,20.12.8 rpm&DiEIR - (JULRL— b1 ULZE) =z
/&) ULRIE 50 us .
EIFSHA WEEESAN (XA FRIEN) A—T > ILO5%EFR (I = £ 10 mA)
CEEEREAN U ULAAD A—T > IL05) (O—F0—T>—9AT 3 S ) g
BAANEERE  UTMIJUTMI (£33 &
BN B o 1 rom (SFREEIEURAE & 7)) UL DB &) -
i B/v&) ULRE -
BIfAIRH BB IESAD (2o 2T A~ T~ AL SR C = §1 10 mA) S
c I>O—-SF ANV ULZAAN) N
UTMI/UTMIO—4Y—I>J-FAT> 3> (S35 Ve
P FEE mm 7> MEELEDIC & BRTFER |
TS HiEFzr L2 EEEERE. Il (TC80-CCL) &
NV, [BlEnERE . 8/ (TC80-D3V, TC80-EIP) izt
. ) TRl 1.3.6. 13. 250/ DEIR
-Llnk Et her. ‘et/l P RiEER RUN,/SD,/RD,ERR (TC80-CCL) . MS,/NS (TC80-EIP)
sEpEE | ANBRNES ST (JEREIC & DIRATAE
(289) NS RHIDA—-T>ALUFHS Veeo = 30 V.Ic = 50 mA
c € ROHS2 HEBANES BTSN GIRTEIC & DBRETAE c
- (1) BR(UL— 21 v FRE) GRS (NS> SRS, T MITSRE) 5
COMIT &S LT L2 EONET B -
0 — UuTMII uUTMII UTMV UTFII A= CCL: CC-Link-f >4 —2J - Z(TC80-CCL) 485: RS-4851 >4 —JTA R J
”m hlbax 9 - - - - JTAR D3V: D/AT>/)\—4EBEHF (3 ch) (TC80-D3V) USB: USB/ >4 —J 1A X I
EIP: EtherNet/IP-f >4 —2J - X (TC80-EIP) I\
® 16000 /BoEEY > 1> AR : DC 24 V£15% ]
/ﬁEETJ 6 W typ. (TC80-CCL. TC80-D3V).7 W typ.(TC80-EIP) :t
e — < g ey EAFREAE:-10 ~ +50C RPREIH:-20 ~ +85C =
® UTMII/UTFI MBIET — SRR - LEEALRESS; G 85% RHELT (R T T
= — — STE 34(W)x88(H)x91(D) mm(ZRHEET) =
o NLY. EERREDFRRPAEICHTD 25 %2309 e ;
I\JI/OZ:R;}JODDTI Ub\_cg5 HER DAy IUTFLUR S RSAJC e %
p— s CC-Link3r%4% (TC80-CCL) -+1  JxIS4h37(TC80-CCL) -
0 R—)L RF—AI AEVEEEIEE SN IS - 2(TC80-COL. TC0-EIP). 3(TCB0-D3V) JFALY (— (TCBO-DIV) -+ V‘)
(Mo, DERRE. AE. 85100 —45%2iR) B CATM321:UTMIERRS —T)b 2 m 58 CA81-USB:USBL—J)L(A-miniBF-F) 1.8 m
CATM351:UTMILIEHEAS —JIL 5 m SEiiig CN7A:D/AD>/\=4 (3 ch)BIrV45 ([ERERL)
55 AT[RE CATM312:UTMILIEHAS —JIL 10 m Seimiig CN74:CC-LinkJR04 (@R ER L)
© SREEIRZUTMIT/UTM I /UTMV (3t &'EJ_H‘ CATM21:UTM IG5 — Tl 2 m 455055 CN75:CC-Lik I35 (B2 H5YR)
O—4J—I>0—-45FAT>3>(R)(H) (CHIE CATM51:UTM GRS —J)L 5 m %50 CN76:CC-Link 1305 (KISER175)
CATM12:UTM I #E5R5 — )L 10 m SEiiig 85: BiF/ 7> H/RS-485/13p J204 (ESRERAL) I
CATM(R)321:UTMIO-4YU-TI>I-585&R7— )L 2 m %l CN87:AMPA L HA10pIRIS (HBRERL) r:'
CATM(R)351:UTMIO-9YU-T>I-58&R7— )L 5 m %R E04SR211132: I 54 hIT7 %
CATM(R)21:UTMIO-4U-TI>1-5#687—7)b 2 m %R TSUO3:EY—>1=w b DCiH#k
USBEARAY I MU=V L) CATM(R)SL:UTMI -5~ T~ -5 i58mr— I, 5 m e 2
CATM(RC)321:UTMII(RC)A4 — )L 2 m %eitilist g
USBA 45— T TA2ENLTEEL CATM(RC)351:UTMII(RC)A4 — )L 5 m %t o
=
N — " — - CEY—F>7%| EMCIE®:EN61326-1 -
DS IFR. R=ILRFT—=FiHmAHHU D tL
INSA—HDHKE. BRIENTED LED BHETE Wi XL (5 DRI, MEOTRPOY Moo THIDBEHO) (577 <
4 — 2 U3 ES T (A
BT —4~ DCSVEERREN AT 8E \
Q
mPIACIA N 5= 74 PANIA P
BANR— X THIAH CExE - S mm
&>/ MR35 mm DINL—)L5 1 | . i]
S S S S S S S m TC80-CCL m TC80-D3V E{ -
—— —— i ] 1 & ¥ — """ [rm
- ©
- - - -8:8: B 00 N
—_— . B ® O
BITCHERK P = =
® @
TC80-[ OEARTR | N
7@ R, 25— TTAR = |
TC80-CCL | CC-Link.RS-485, USB 91 N
TC80-D3V | D/ATIZ)\—% (&) (3 ch) ng.‘;,_’ LERfS =
RS-485.USB - 7979 =
TCBO-EIP | EtherNet/IP.RS-485.USB _ — 1 E{ y:
|: ~
3
Bt
b
838 o
il
[

20



[ TM301 NLOEZS 2925 —Rixl B, BEOBFOLNS > TILS T A
t o

FFOUE |- MLORBEAS
ES AR -5~ +5V ARBEH 1 MQ UL
FEEE FFERRE:0.02% FS£1 digit UM
£ORUDT ~:0.2 mV/T RTI IR
S RUT H:0.01%/C BA
A/DZEER HRE:3000/#  S3fREE: 24 bit()\1F) 5 VICH L T1/30000
n n n 7309 T+)L5 O0—)(Z T+ JL5 (-6 dB/oct.)3.30.300. 1k Hzdk DiEIR
FFOTEZSEHN ADBEHRDIEL (R MRA1 > MA)

Ll L u -EHERER) OLZAN (A—T > AL 5 AT)
- BAANCEGERE UTMI/UTMVS U —XDRELInRE (CET S
BANEEGEE 15.10.5.3.2 rpm& DR (JULRL— b4 ULRES)
60.40.20.12.8 rpm& D3R (VULZAL— b1/ ULRES)

=X U HEIMWNLN

cnnNn 'ropocC /MR OLAE 504 s

vuu 'gQ.d EREA MABEEAAND (V1 F A IE) A—T > AL o5 EEFA (I = £ 10 mA)
Zxa | FnE A(SFER TALSmm 74 NRELEDIC £ BHEER (5Hi+52)
BIET . TESmMM 7UIAS MRELEDI L BHTER (5H)
FoRfE AAFR: SHT —99999 ~ +99999 FE: R EAMFTICYAFAKTR
DTER . SHi -19999 ~ +99999 HS:B.EMICTAFAER (MBEEETAFRRL)
INES R 0.0.0.0.00.0.000( ~)L21E, By HEDH . BERERE (372 L)
FORMEER 3.6, 13,25B/F2 K DR
JREEF R HI/LO/HOLD
IR | 9oL C— D RN, PP TIOME S RRE (SR Sha-Sha+ Bl L L+ afhl)

KU HEITNWLN

shapes | SHEPANIES A—IL RERISHIA T R—IL RERRAT 7S50,/ BRF — 50U
R&HS2 (4 WEEEAANERE (R FZIEZSF) I = 10 mA LT
: SEBENES LD TFIRHCER (23R LR~ EIR-OK- TIR- SR FIR) / EHAEE £ T IRIE
(1250 477 (24 EIR-_EBR-OK- FIR- 4R FIR) /7R—)L K THA /RUNIA

A—T>ALOFEHERE (S >054T), Veeo = 30 V(max) Ic = 30 mA(max)
b0 1774 D 2~ b S UTM T L UTMV A>BH— | SIFARRS UTIASH—TTAR
S22 | BCO:BCD/(SLILF— N1 > —TTA R(ATZ3>)
D3V:D/AT >/ \—SBEHH (3 ch) (AT 3>)
_ _ DAV:D/AT> ) (— S BEEAN (AT 3>)
o NMLO.EEmRE. B HERTR DAI:D/ATI> )\~ S Bt (AT 3>)

232:RS$-232CAZ1=5—>3>A2H—JIAR(AT>3>)

~ccCc4dln

o FTFRRIEEH . /R—)L Rigae USB:USBA >4 —J T« R(BAPCYT RIS O— REIEE) (ATS3>)  A75 3> E1itemmiznm

— e — At AC 100 ~ 240 V (+10%-15%) (7 —7JR 50/60 Hz)
N 0 — I AEUEREFER

7 W typ.
I

(ML EEmRE. 817, BE307 — 9% 5258) SRS 10 - 40T RERERE: 40 ~ 80T

P EE@%)}?%UTM H/UTMV(:'{#V%SEJﬁE gi}i?ﬂiﬁ Z‘JG(I\{\‘I)):;G(H)XBS(D) mm (SEEHEEY)

N B T = T R
o UTMT/UTMV & DT — IV AR [ iR SRR A =
SIS | SOOI (BCDUNATS 3> ) -
SZRSAJNUD/ATIN—HIAT S I IABEEE) <o cooeeevveeeeeeens
VEEAL )= (D/AD>) (=5 (3 ch) ATS I S FEHHEE) --ovvovveeeene 1 *BAEMDAC 100 VEBIFA

&— X LU T

BlFEm CA372-1/0: FIHFCN IR Z 144 — IV Sk 3 m - CNOO:UTM I /UTMVIEGRISKT S A F v U IR05
CAAC2P-B3:ACANI—R 3 m(fI@RERL)  CA81-USB:miniUSB-/{YI>USBS—T)L 1.8 m
P CAAC3P-B3:ACAHNI—R 3 m CAAC3P-CEE7/7-B2:ACAAI— R (250 VIE) 2 m
m {EAG CA325AC3P-B3:ACANT— K 3 m CA325AC3P-CEE7/7-B2ACAA I —K (250 V) 2 m
CATM21-M:UTM I /UTMViEGARS —JIL 2 m CATM51-M:UTM I /UTMViE#iAo — )L 5 m

(HERERL) CN50:FCNSU—=X1/0034% (1) (—3) ([iERER L)
CN34:RS-232CAID-Sub9pIRT% CN55:FCNS U —X1/00% 24 ($05) (—f1)
_ CN51:BCDMARAIRI4 DTC2-PSL:TM301/4 — 2R

T CN73:D/A0>)(—=% (3 ch) BORI4 GMP96x96: T 1/ Cw+>

BERE
(E—51R&)

LED, HAFRTE, BBT « AT LARBEDFRFMRE, BEOTEYOY MM K> THERERD/ (SYFH
EUBBNAHDET. FHITTHEILZEU,

BUCAE Rk
TM301 [ @QA>HF—TTA4R

(88 [A>5—TJxA1X |
WS | (R SI/F |
| FE R DAZEHIE (C LM BE D BN R BE
OEARBR BCO BCDHA (S > 051 TF)

D3V D/AO>)\—% (BF) (3 ch)
DAV D/AT>/\—% (BE)

@ @

DAI D/ATJ>)\—45 (EBH)
232 RS-232C
UsB usB
S HETIE
(E®@) ()
UNIPULYE TM301 1275 -r
— oll
llllll L
N i JERY NTE |
| & 5 JCRIVARE 8
i 1.6 ~ 3.2 mm
F
;_i: D T Q) |
m 96 18 120 ! 91 9244
B ==tiva
" DTC2-PSL : TM301f34 — X s
§ 1 f
’ g
wl2 25 R N
| S & |
21 120 143




c
—
=z
o > — N — = 3 — o~ o
I TM400 R—FTILNLIEZSY ECTEERBZK—FTILETS, T2IN MNIHB)\A ARy 2 =
R
=1
o 0
NLOAD | -BEASH N
ESANE S5~ 45V ARAIE—FTR1MQ ML N
FERE JEERME 1 0.02% FS+1 digit A %
LORUI b : 0.2 mV/CRTI A |
HAZRUT 1 0.01%/C A Q@
7FO9T1IL5  O—)CRT+JL5 (-6 dB/oct.)
10, 30, 100, 300, 1k, 3k, 10k, 30k Hz & D3R
A/DZEHE i :200000E/7
SIfRRE: 24 bit(U\A V) 5 VAHICHLTH1/30000
BERE | ) ULAAT (A—T>aL55)
AB BAANOERERE UTMI/UTMVE U —XDRSEEHERE (CH£T D
BNANCELRE 15 rpm
F/MRH/ UL 50 us c
EIREHAL WMEEEEAN (T FZIED) —
A—=T>aLo5%EEEE (Ic = £ 10 mA) <
I23-5 | JULAAAA—T>aALDE) =
AR BAANDERE 50 kHz g
FoRED FToRER 128x64 Rwv hE_/ZOLCD (FFRI YU 757x28 mm) @
ey Bl (LD, DR, fE) -
DS TERR(NLD - BRI, BV - 254 T
JRAEFR (HL/ OK /LO,/HOLD) S
{>5—J14Z | USB O
B R w
A RIS : KOSIERA (8. \
ACTETH
EREE | EARE: - 10 ~ +40C 2
REFRE: -20 ~ +60°C
JBEE:85% RH U F (#5877 E])
SETE | 88(W)x140(H) x35(D) mm GRS T)
B8 #1500 g
) ACTBTH 1
ER{RERIAE 1 -
UTMI/UTMViESRS —JIL 2 m 1 —
UTMIO—4U—I>I—-%#EHEAs—J)L2m 1 l
c € R&HS2 S5 CA81-USB: USBZ —J)L(A-miniB&>) 1.8 m N
CATM21-M: UTM I /UTMViEGERS — )L 2 m(dE&ER0) l
CATM51-M: UTMI/UTMViE#RS —JIL 5 m /
CATM(R)21-M: UTMIO—4U—IT>O-%EGEAs—JIL 2 midERERL) t“
5 — CATM(R)51-M: UTMIO—4U—T>O—FEERAs—JIL 5m !
ajm l\}bax a CN90: UTM I /UTMVIEGRFK T S 2 Fw 0% %5 =
CN91: UTMI O—%J—IT>O—-5EGABRKTI SAFvoIIARTS v
TM400 AC ADAPTER: ACT74 % (EIRACE>) ~
. . . TM400 AC CABLE EU: ACT — )L (BRI @ELT) g
® UTMI/UTMVZECTEI SICEXZR—FTILE=S CEY—+>Ji88 | -EMCIE®:EN61326-1
_ N s CEXHISE) | %2415 EN62311 %
e FyhsSY ?__aﬁﬂtmhl—f\\ ML DR CARIE LED. BUERRE SRR 1 AT LA B EORRME(R WEOTRPOY NI &> THIRBEREAD) (SYH ‘
(UTMI A RSAIATS 3> SHEETER) ELBRNDBOFET FHOTTRIZS L, @
o Ny UBRE TERAE S
MATE

® UTMI /UTMV &S —TJILIARTH A LU MMIiER:
ERENEEIR A (L FATIAE

® 20000E/#oEERY>TU T
o ML EFREDRRPAEICH TS

NLVOZESHDORRINTEDS
o ATEUMEEECUSBTHBICT—I2EES 28 o =N S — =
o UTINAIA LTSI BRT -4 E © O O
%‘—*ﬁ;rd:ﬁ/j_?:E _ I{ EFH % UNIPULYE  TM400 7535 fonron ‘é
< TTM400 PORTABLE TORQUE MONITOR
o ©FIREEEE R— L A :
® ESC/RY > THRREEZ D> 45w FHiR
£ ) ®
B4 054 1
4679 ..
0 rpm
by um B S— ° o o
IS IR ErERR — —

BRIITO ML EBORTERERDET, (9)

N
BEAT : mm ‘

=
H
=
sl
w
=

22



I TM700 SR NLIEFEE=S 20000/ BOEERS > TUS4, UTMI/UTMV DS J)LICEI =T
o

FEIMWLN

i

NLOAS | -BEAD
ESANEE -5~ +5V ANATE-FZR:1MQ L
EE FEE#RIE:0.02% FS+1 digit A
TORUI ~:0.2 mV/C RTI A
4> RUT ~:0.01%/C UA
73007404  O—){RT1)L% (-6 dB/oct.) 10,30, 100, 300, 1k, 3k, 10k, 30k Hz &L DiBIR
A/DZHER SR : 2000002/
SYHRAE: 24 bit()\AF 1) 5 VASICH L THI1/30000
FFOJEZSEN ANEBERDIRL(FR SRA > ME)

&—X 1N

EEREREAS | -/ ULRAA (A=T>ALO5AH)

u=5EA (UTM IT/UTMVAEF )

BAAAEREE UTMI/UTMVS U —XDREEELEE(CEY'D

BOANEEGRE 15.10.5.3.2 rpmd& DR (JULRL— b4)ULRES)
60,40,20,12.8 rpm& DIER (JULZL— b1)ULZE)

B/V&IE/ ULRIE 50 us

[EIEEHERY BMEEEAAN (YAFZIED)A-T > ILU5%EEA (Ic = £ 10 mA)

EEAUTMIO—FU—-I>O-FAT> 3 ERE)

BRAANEERE #) 1000 rpm

F/\ANEEGRE 0.1 rpm

B/VRE/ ULRIE 5 us

[EIFE AL MEEERAN (XA FRIED) AT > IO 7%= EHR] (Ic = £ 10 mA)

EE I WLN

i

ForEp Fonda 3.51/>FTFTHS—LCD

HHEMES SHEBENES (8)

&~ K 10N

c € RYHS2 AR

R—IL RHIIAD T HIIEOAA (D)2 E

A= SIF: 2R UTIA>H—TIT AR

— JIAR | USB:USBA>H—TJTAR
W MLOA—H D3V:D/ATI\—FBEHN(3 ch) (AT 3>)

BIR DC 24 V(£15%)

BN N HEEH W typ.
© 20000El/#BDEERY>TU D TRRR | MRS 10 ~ 740C ERE 40 ~ T80T
/% :85% RH LUF (R5E700)

® UTMI/UTMVOE#RIGEM (1 kHz) (SIS LTz STE | 96(W)x96(H)x138(D) mm (REHEET)

c41n

NLOEREEZS i % 1.0 kg

c

1 SEAEATRDE 1

@ BURGHEAE :
1

~<

- IR, N A o UTMI/UTMViEGRS —JIL 2 m
v o ML EEERE. BIH OB L R ER UTHI/UTMVERY Tl 2 o

7 _ ] BIFEE DTC2: TM700f4 — R (ACEIRfT)
= ® FTIRIEEHD . TR—)L BHEE CA372-1/0:  HFCNTIRD S — JILSEA 3 m
. N _ CA81-USB: miniuSB-/{Y I>USBZ —J)L 1.8 m
® UTMI /UTMVES —TJILIARTA A L2 MTiESR: CATM21-M: UTMH/UTMV}%X-TT%'?*;JL/Zm(ﬁ!%éﬁ':tlﬂt})
= - CATM51-M: UTMIL/UTMVIEEFS —IL 5 m

EEQJ %/E}Z{;%ﬁﬁﬂﬁb CATM(R)21-M: UTMIO—#%U—TI>O-4#&EHAS—J)L 2 m
""E( . 9%5%@ CATM(R)51-M: UTMIO—4U—T>O-—4&EHAS—J)L 5m
[} BT T — CN50: FCNSU —XY/OFRT 5 (H/\—) ((IBE@ A L)

USBCRIEICT E NSS! FONS U —Z1/0 0525 ($I05) (—f)
CN73: D/ADd>){—% (3 ch) HORDS
CNO90: UTM I /UTMVEES AR K T S F v O AR5
CNO1: UTMI O—4%Y—T>O-5EGEABKI SAFvoIRIY
GMP96x96: mYNAVESY
TSUO3: HEY—SITw b DCiHR

&—X LU T

CEV-F>7##4 | EMCIES : EN61326-1

LED, BARTE. BBEBT 1 AT LA REDRFERR, RSOTELOY SMCL> THERBERD
NSYFENELZBNNSGDFET . FHITTHERLIIZE.

BIFAERL

- T™™M700 [
NLD. BERRE. $)HD -
BRIZ(C R RR CE5 ©
OEARBR @QA>HF—TITAX
BRIITO MLIEBORIEREBDET . [E5  [A1>5—JxAR \
| 25 | s SI/F.USB |
| Faok DIREMER(SIBINETHE
[D3v_ [ D/AD>/—#EBEHH G ch) |

&
X
3
ﬂ%
o
<
U
<
\I
N

SMETA
(Em) (BIE) (5m)

UNIPULSE TM7005205

L JCRIVI YA

+1

)R UARIZ
1.6 ~3.2mm

91

92

924

T
v

96 91

]

)
A

l18 | 120

= T

B 1 mm

H/ I/ 1L — 14

DTC2 : TM700A4 —X (ACEIET)
i T [N it

o

R RMERE

H/$8

168
190
207

150

2m

4 120 143

23



I TM201 USBA>H—TJIAR £ HECONRBCEE MET -5 PC ADIANES
fr £

UTMI/UTMV | - MLOBBEAS
rn 1VH-J14A| ESANHEE -5~ +5V ANAPE-FS:1MQUE
e JEBERRIE : 0.02% FS+1 digit MR
EORUI K @ 0.2 mV/CTRTIHUA
A2 RUT K 0.01%/°C AP
7FOUT405 1RO—=/RT (LS 1 kHz BE
FSHINIT G O—=)RT 1)L fc = 3, 30, 300 Hz, OFF (GETE(C & DDA
F—HAL— N EE 3000/
SIfRRE: 24 bit (/1) 5 VAHITH L THI1/30000
EERREA) ULZAN (AT >ILDFAA)
BAANEIRERE UTMI/UTMVS U —XORSEIRERE LTS
B ADEEGERE 15.10.5.3.2 rpm& DR (JULAL— ) ULZE)
60,40,20,12.8 rpmd DiEIR (JULAL— M ULZE)
B/V&HE/ ULRE 50 us
[EIE%HERL BEEESAN (XA FRIE) AT >OLU5%EE (Ic = £ 10 mA)
-UTM I /UTMVFEEENEIR
BREE DC 24 V (UTMI/UTMV 18&)
LED (7%) : B/ 77 5 — LiRAE
LED () : UTMI/UTMVAREHIA RS

=X LU BEBIIMWLN

FORED

1>49-J142 | USB
—HRIERE BIREE AC 100 ~ 240 V (+10%—15%) (I —%BIR50/60 Hz)

HBACT S T 5 E ks
c € R o H S 2 HEEN 4 W typ. (AC745T%)
{EREM {EFPRE:0 ~ +40C RFRE: -10 ~ +60C
JBRE:80% RH MUF (#&#E7FaT)
b8 1178 | o b S M UTMTL L UTMV. FETE SO(W)x23(H)80(D) mm CEERAET)
E %120 g
. BEE Y NFYTIAR e 1 UTMI/UTMVIBGRAIZ — b 2 m e 1
® UTMI/UTMVHEA (ML BERRE. &) D TM201EAACTS T4 1.8 m -1 MiniUSB-/ Y2 USBS— )L 1.8 m -1
7 e\ N, mm— N N e B CA81-USB: USB& —JIL(A-miniBF- ) 1.8 m({IEE@ERC)
H%FEﬁaﬂﬁ%/ WA TEZAS J:U{%ﬁﬁj AE CATM21-M: UTMI/UTMVEESAS —D)L 2 m(dB&ER L)
\ = CATM51-M: UTM I /UTMVIERAS —TJL 5 m
=
(USBAHSAY D hzHR) CNSO: UTM I /UTMVEEGRIFEK T S 2 F v o 0R 05

= = <B/|\E - 5 E = TM201 AC ADAPTER: ACT”4 74 (EIWACE>)
° 0 - 7EF|0)H§7({|E = ! ﬂ_ :Fi’MI_EﬁK TM201 AC PIN EU:  Z&#asCAC PIN (BRI L)

o BT —9%CSVERXTHRE CEV-%084 | -EMCIE%:ENG1326-1 ]
(EED) | -mERRENG2311 v
® UTMI /UTMVICER & H4ET6E \

H
® UTMI/UTMV &EDIEHES —TIL ShRe~TE

VD> EiERT—T IV EfE

E<XCUYHEITWLN

c41n

m BRI

I 7

[ TM201 uniPuLY:
UTM I /UTMVA TM201 rosave wonron

3|
g " ol e
UTMIL/UTMV BREHE 8|2 K
T &
b2
~
uss oem t,-
50 3
v UTMI/UTMV 3
NBDF—S%ZE -
BiET— 5% =
CSVIER THRTF B : mm \G
N

USBEARYIK(DU—-VYTHK)

® TM201.TM400.TM700.TM301,TM320. TM380, TC80 USB-f >4 — J T o R (ZXH
® UTMII/UTM I /UTMVDFT =% U7 L5 A AR REMBER, HBT — 5 DCSVERRFR ENRIEE (UTMITETM320, TM380. TC80MD7+)

TM201RAUSBEAY J b

mORRZERTE

BRZOFRRT - (CEAY BRENTIEE

e

RS || cliRiE DhERR i
e bGR | 3 oo i DERFE—R

m o J—<L: BB OREEER
ERE: BECREF LR EER
o OBIEUGE — R N
“" HR [R5~ NRY>ZIUY 7% $8E URBESDF — 5 ZEUA u
LT L BROBEEMEL [ by T IRS 22OV Y DY B Ef2IE =
; AR—ILR MU (TM301,.TM320,.TM700) :7R—JL REATE (LT — S EUA ~
LAILRUS:TURUB (0 ~ 99), NUBF—5 (MUY EEERE, 817) ot
o LAIL(£99999) RO~ (SI5 LA D IIBFAD. M) F
i s ®0R L GHZEVSE BE NUAES) .
=k 1

il e !:;hl-'rl_ ] jj_y)b i;‘
i ZROH— VI EEBCBE L. &5 — I DBOED R z
=
Tie ¢
B [ | e m AR (TM201,.TM301.TM320, TM380. TM400. TC80) B

e LS FEROEEEILAR R

BAY D MR- LR=DEDII>O- RTEET,
24



UCM/UCS/UCD AvJU>D

B AvZu>oeE

=X U HEIMWNLN

UTMII/UTM I (FRIES(CIER T D MLOZRESDA LS —ZTAELTLET,
CESB (L. RUNMADFENAERBR(CHEERFUICKVWKD(CFEETENTOETH
BRIRRS A MIEPL S VI)IVEEIFNECREESZDENDN. AEESHEZX TS
RT U DDORBOBREDOER. WEREEZBLESUET,

c
2 NLOIROE & UTMIT/UTM T 08, RO ETEOMOEIENN —3 5 OIRET Y HIE
- [CETNTNOMICROBE, FABE. I RILAREDEILNEDET.
= TNSDEALZRINT BB~y TUZITT,
7 §
= BINOFFBEEUTMI/UTM I OBHEE DY TUS I OBAC LS TEELETOT
) EET BNy TUSDREE U CHARN LRI BIEEN S 0FT.
\
N <BUER{IS DR > —~
e y T -
- o R S e —
J fRibRE RERE I>RILA
N
\/
M W iR LIy U S
-
i ARZEELRVWTHERAYIHBEOUTMI/UTM I ISELZAY TUSTELT, TATAT QIR—SOXRFICATRUTHNET) &
T HEUTVWET,
¥ RIS DB ES) & B R T L TS LIEBIEIC R0 TH 0. WA o0 <, BIE/S Y RBRIFT, AT/ (—en3

T2 ITHRENZ MU U R L —RIXEIENESNET .
LA TDHY TUDIMERTERVBEICES 2 IILT« ROFATDHY TUD=ERL TSN, dTIVTA RO91T

g PRUY N A TREHLE(CERERT D E. BOYMAEN /R TIEFSNIEREERDEHEDAIRBNREL. REDHS. HiR
;}j BRICEL> TUTMII/UTM IO A Y FUSIHEEE - BB T3 EhBNET,
3
3 I #EconT
-
é DY TUDDIHMERITBIEMICENDE TREL TSRSV, HRBIIHEAEDEICDVWTETFRDERESSEBLIIZE0,
dA SYONILFESTIL HFITNILFEST USwyhk ANSL
dA © @) X X X
SSOLILESTL | O e o RS B x x x
Uy NS DI EBERTHERTZZE
FINILFST I X X AN O | A e e s mann
USwvhk X X O X X
;iﬁb‘;%é!:;gi—%s?L%i%‘éaﬁD J;ﬁb‘%@(:;&%’&%i%%@&@
7“[,@[_\ X X A ERZnITEEIDE X A ERELTEET DS

I UTMII/UTMI B TOAHY FU ST DENS

<HBIZHYTU ST OERGIFIS(UCM/UCS)>

UTMII/UTM I OfliE T L5+ FDHw T >4 TDRIVER) SBEE
RULOADRIDE# EEELET . MTEAY T I omflzE
RFYUSDTEZTWEITN, BREIEBAEST YD DOAEBI(C
RFPUSORABLTNDRE. BPORF U IFRETT.
UTMII/UTM I OEKREE D LD ([CHEIL SR ET
FTOMNCEELTLEE,

SEHEOBIC, UTMI/UTM I AGE DY TUSSTEEL. BEEAETERRE THES QRN SUTMI/UTM T O ~LIHHZEH
BINCIRBEDICTSA A NARET O TS,

SRITE X SR

N
8

. Tu54T
LT pyTuzy

CH/FEH/TH/ N L -4

25



<E@REZEET DHEDHY T IDEMFFH (UCD) >

I>O-9AT2 3> FERATIHERE UTMI/UTMI OEFREZEE LU TERTDRE. dTILT 1 RO TREDRL ERA
OBAEHETDHY TV IZANTERL T EEW. EREZEREUCRETS 2 IILT A ROFATDHAYT I I ERL
BWTLIZEW, ASRMROLRADE (DD, REBRENELCDDOHFST . UTMIL/UTM I AMRDFEOE FHIEDRRE &7
DET.

=X U HEIMWNLN

BDINFT A ROFAT
HyITUT

BREh B U™ SIESR &R 5
=<
8
:—\
N
N
J
Q
B =275 24> Mok TEU BRIEREC DT

R"A - ®BOUNMBBRETHY U IHEEHTDE. UTMI/UTMI OE(CRITE—X> MDD ET, BIEMEICHBENED DR
R ERBDT, AT ODHBHEBEANTH D TH. UTMII/UTMIBUFIFEEDZI R TS A A MITED RTINS LKL RDBELDIC S
LTSV, FEEBHRUEE—IOFTORMICIY RIL1 @EABEOSZEY) HMEET DEES. LEEHICIRNFEET DIEED G
A —AEICIR U BSNBEE (RS MIE) "EETDIHENDDFET., ASA MIEFEBICEENEUIRRICERRD i
F9. I>RILABHFBETCETDIHYITIIORBEITDEEBIC, EHABIICHDDIHONAEEICHESTDINEDH. BRICHERL t
TLIEEW, K
-
S
—_—— — d3-== %
=REEL COERFOER |
Q

UTMII/UTMI Z&EREEL CEA T 2HA. SALOREEH(CEER/\SOXOAREBETT, /5 INENTUVRLVRE
THzEREEcED & HRICKD UTMII/UTM I AR ENBREIRE UBHE I 21560 B DET . H4 (CEIREEZ LTS
NSO RZEBIEUDDIRRFEEZITO TS, BEOE CHEATDHAICEFEBRLDIATEHENZLET.

B zi=E

- AREEE LRSS, AT LDy TU D@ (CERLRNTSIZEN,
UTMII/UTM I AAD N SHN T, IBIRAOBIER ERDBEHRC DR DN H D FRT.

cAIINT« ROFATWRV Y NIAT DAY TYUI%, EERZEEL TLVRL UTMII/UTM I i CEUF RN T ZE 0,
HIENREL CTFESOBEENECZDBIELIZD T DT ENHDFT.

- Load IICU 2w RAYTUZ IZEUMGT BIHEICE. EFRZEERY Drive QIICHYTILAY TU L JZEUSIFTTIIZEN,
- ERZEEETZHECE mMRICHTIVAYTUSIZEFF T ZE0N,

@
X
£
&
o
<
NG
<
\/
N\

EF Load il Drive fi
FLAENES PR 2T
BEE L& uwig DSy R e
BET 354 £T0 270

N

W EHER ’

UCM15-3+5G =

L bES 4T (6 Ta M XoIL) o

D1+D2 BECESIE<. HETEBHYTUSIE -

BEOA(PLS, ¢19,. ¢p25, « - ) P33(CB/ELTHDET, #

i

ESH4T(M: ZRJL.S: 23 —K~.D:4FTJ)L) o

26



c
-
< 9
= U hyTuromas
ﬁ
A
=
N}
%
|
o
c
-
<
=
ﬁ
T
N UTMII /UTMI (GBS Y 20y TYU I TFRICRUE Uz,
T UTMI-10000Nm, UTMII-10000Nm RUF—B LA TDHY TUT(CDEELTI(E., EHERBUECTHEKRIZEZL,
0
uTMII/ ]
oIy U;FLIJ’_IFI:\I/I(/UTM]I Unglil,"/qL{ng ﬁwi';t/ﬁ Eﬁ:}ql;g FwFUSDETE (mm)
(mm)
3|4|5|6|8|10[11|12]14|15|16/18|19|20|22|24|25|28|30|32|35|38|40|42|45|48|50|55|60|65|70|75|80|85|90
S UCM15 1.1 LB
ul UCs15 0.5 LB
: o |51 | Jaelels
v B S o B LTI L3I
UTMII-0.2Nm
\ UTMI-0.2Nm UCSs25 2.3 Ll el Rl
i} UCD15 0.6 A|A| A A
- ucb19 1.5 A
= 3/4|5|6|8(10(11(12|14|15|16|18|19|20|22|24|25(28|30|32|35|38|40|42|45|48|50|55|60|65|70|75|80|85|90
O UCM19 2.1 LA B
Y UCM25 4 L AL B A L]
| UCs25 2.3 LALEL A R
Q& UCM30 6.3 LB L BB
UCs30 3.3 LB L BB
UCM34 8 L LB L BB L)
gm’ﬁ]jg:gnm UCS34 5.5 [ A BE BN B BN BN |
Um0 3him s ucM39 13.5 LELELEL]
H UL L UCS39 7 = |mm|m
& U 2 UCM44 18 m|mmn|n
E ucD25 3 Alalalafala
Bt ucp27 3.3 A
W ucD34 6.3 A A
tf UCD39 12 A|A A
E uCD44 15 a
N 3/4|5|6|8[10(11({12|14|15|16|18|19|20|22|24|25(28|30|32|35|38|40|42|45|48|50|55|60|65|70|75|80|85|90
= UCM39 13.5 L] AL AL | N |
N UTMIL- SN ucM44 18 nm " .
. T ARRRRRARE
UTMI-10Nm
UTMV-10Nm uCDh44 15 A
UCD56 37.5 A|A|A
3|4|5|6|8(10(11|12(14|15|16|18|19|20|22|24|25|28|30|32|35|38|40|42|45|48|50|55|60|65|70|75|80 (85|90
UCM56 35 LA AL AL A
UTMII-20Nm 20 UCM65B 80 e e/0e/0 00000 00|00
UTMI-20Nm UCD56 37.5 A|A|A|A|A|A|A|la|a|a|a
UCD65B 80 Alala|aalalafala|a|n]a]n
3|4|5|6|8(10(11|12|14|15|16|18|19|20|22|24|25|28|30(32|35|38|40|42|45|48|50|55|60|65|70|75|80 (85|90
‘ UTMII-50Nm ‘ \ UCM65B \ 80 e/e 00 0 0|0 0 0 O O0|O|O
UThv-onm 2 [ucoese | so alalalafafafalalafafala]a
3/4|5|6|8(10(11({12|14|15|16|18|19|20|22|24|25|28|30|32|35|38|40|42|45|48|50|55|60|65|70|75|80|85|90
‘ yr-1008m ‘ s [ ucvmsoB | 140 o[e|efe]e|efe]e|e[e]e|e|O|0OO]O
UTMV-100Nm ‘ uCb80B ‘ 140 A A A A A A A A A A A A NIANINIAN
3/4|5|6|8(10(11(12|14|15|16|18|19|20|22|24|25|28|30|32|35|38|40|42|45|48|50|55|60|65|70|75|80|85|90
‘ UTMI-200Nm ‘ N [ ucmooB [ 250 elejeje|e|eje]e|e|0|0]0]0]0O]O
UTMI-200Nm | ucpsos | 250 Alalalajalalajafala|a]a]a]|n]n
Ny 34568 10]11]12]14]15]16[18[19]20|22]24]25(28(30]32(35[38]40[42[45]48(50]55 60 (65[70]75 |80 [85]90
| UTMII-500Nm [ ucmi2sB | 613 e e/e/e 000 00000
N ‘ Thv-So0nm ‘ 4 [Tucoise | 613 Alalalalalalalalalala]a
= 3|4|5|6|8(10(11|12(14|15|16|18|19|20|22|24|25|28|30|32|35|38|40|42|45|48|50|55|60|65|70|75|80 (85|90
i~ UTMI-1000Nm [ ucmisse [ 1197 elejeje|e|e|e|O|0]0]O
®h UThiv- 000N 60 [TUcmaoo | 3200 o/o/o|o|o|ee
i 3/4|5|6|8(10(11(12|14|15|16|18|19|20|22|24|25|28|30|32|35|38|40|42|45|48|50|55|60|65|70|75|80|85|90
ﬁ ‘ UTE-2000Nm ‘ 70 ‘ UCM2008 ‘ 3200 o|o|ojo|o 0|0
;; 3/4|5|6|8(10(11(12|14|15|16|18|19|20|22|24|25|28|30|32|35|38|40|42|45|48|50|55|60|65|70|75|80|85|90
-~ UTMII-5000Nm
UTMI-5000Nm 90 UCM260 6880 e 0o 0
R ‘ UTMV-5000Nm ‘ ‘ ‘
=3
n LA THhYTUD O AIIEIATHwITU>Z (OTYPE II) AIINFT A RO THYTIU>D (ATYPE II)

27



c
—
=
e =
El
ATt AR Ei& LD REOEmRE BHEE—XA> b RUDENE BEal] HFEIRILA 2 i
= (mm) (N m) (rpm) (kg m2) (N m/rad) (mm) (°) (mm) (g) -
= <
ucM15 6 1.1 42000 2.7x10 43 015 s ‘02 8 =
ucsi15 0.5 2.0x1077 25 7 O
-7
ucM19 8 2.1 33000 8.4x10 88 015 s 02 14 Y
ucs19 0.8 6.2x107 63 12 |
-6
uem2s 12 4 25000 3.0x10 170 0.15 15 £0.2 28 o
ucs2s5 2.3 2.3x10°6 125 25
-6
ucM30 s 6.3 21000 6.9x10 220 0.20 s 03 45
ucs30 3.3 5.5%106 160 39
-5
ucM34 6 8 18000 1.3x10 390 0.20 s 03 65
Ucs34 5.5 1.0x10°5 350 62
-5
ucM39 20 13.5 16000 2.7x10 520 0.20 s 03 98
ucs39 7 2.1x10°5 440 85 c
ucM44 22 18 14000 4.2x10°5 640 0.20 1.5 +0.3 136 —
UCM5s6 28 35 11000 1.4x104 1500 0.20 1.5 +0.3 276 =<
=
Lo TYPE RABVE TEAE MLD FRmCnRE BEE-A> b RCOAIME FERD HERE HEIYRILA & g
= (mm) (N m) (rpm) (kg m2) (N m/rad) (mm) (°) (mm) (kg) =
1 2.44x104 6.50x10% 0.53 -
B . +0.:
UCM658 I 35 80 10000 901X 109 5.70x10° 0.02 1.0 0.46 .68 <
1 7.25x104 1.26x10° 0.98 N}
B . +0.
ucM8oB I 45 140 10000 T 1ox103 L 57x105 0.02 1.0 0.58 Tos .
UCM90B ! 50 250 10000 L43x1073 2.17x10° 0.02 1.0 £0.64 1.57 J
i 2.19x1073 2.70%105 ) ' ) 1.91 &
ucM1258 | 65 613 10000 0.76x1072 0.67x10° 0.02 1.0 +0.9 4.64
i 1.26x102 0.94x106 ) ' ' 5.91
UCM1558 | 80 1197 8000 2.20x10°2 1.52x108 0.02 1.0 +1.1 8.4
i 3.59x10-2 2.05%106 ) ' ' 10.8
UcM200B | I 90 3200 8000 7.10x1072 3.13x106 0.02 1.0 £1.47 15.1
c
R AR TEAE SLD e ClnRE BEE-A> b RCOAIME S EIERER Beaic] HEIZRILA 2 —
= (mm) (N'm) (rpm) (kg m2) (N m/rad) (N/mm) (©) (mm) (kg) m
UCM260 90 6880 3400 2.49x10°1 1.078x107 612 1 £0.7 35.3 N
NI
Wt BAHE TR LD EEIERE EIEE—X> ~ L oatE B BIFE HElRA HEISRILA = \
= (mm) (N'm) (rpm) (kg m2) (N m/rad) (N/mm) (©) (mm) (g) \
ucDb1s 6 0.6 42000 3.0x10”7 100 0.10 1.4 +0.2 9.4 ]
ucp19 8 1.5 33000 8.8x107 300 0.12 2.0 +0.2 17 -
ucD25 12 3 25000 3.4x10°6 1000 0.15 2.0 +0.3 35 =
ucp27 14 3.3 23000 4.4x10°6 1400 0.15 2.0 +0.4 39 3
UCD34 16 6.3 18000 1.3x10°5 2500 0.20 2.0 +0.5 75 w
ucD39 20 12 16000 2.9x10°5 4700 0.25 2.0 +0.5 123 |
UCD44 22 15 14000 4.7x10°5 6400 0.25 2.0 +0.6 156 @
ucDs6 28 37.5 11000 1.7x104 12000 0.30 2.0 +0.7 340
ATt TYPE AR Ei& LD REOERE [E{ES S RUDENE B BEal] HFEIRILA iy
= (mm) (N'm) (rpm) (kg m2) (N m/rad) (mm) (©) (mm) (kg)
1 3.60x10°4 4.20x10% 0.7
UCD65B 35 80 10000 X x 0.2 1.0 +0.92 @
I 5.17x10* 5.10x10% 0.85 IS
-3 4
ucDsoB  — 45 140 10000 1.04x10 7.50x10 0.23 1.0 +1.15 1.28 #=
I 1.47x10°3 8.60x104 1.55 g8
1 2.11x1073 1.56x105 2.09
UCD90B 50 250 10000 X x 0.3 1.0 +1.27 W
hig 2.86x103 1.89x105 2.42 o
-2 6 z
ucp1258 |— 65 613 10000 1.25x10 0.55x10 0.59 1.0 +1.8 6.8 =
I 1.75%x102 0.72x10® 7.89 N}
L
\/
3
2+
I 9MizsiE UCML5 ~ 56, UCS15 ~ 39
w
ﬁir jik
@1 ‘ 1@
o~
TE= iy
L L BEfZ:mm
#5 UTMIT/UTM I /UTMV " * RUEDAT ML
AEL~S (N m) b A L w F G M D1*D2 N ) N
0.05, 0.1, 0.2 ucM1S 15 6.5 z 2.15 5 M1.6 | 3*5,4*5, 5%5, 5%6 0.25 I
e UCs15 ' 18 ) ) e ) N
0.05,0.1,0.2,05,1,2 UCM19 26 4%5, 4*8, 5*5, 5%6, 5*8, 6*8, 8*8 4
19 7.7 2.65 6.5 M2 0.5 =
0.05,0.1, 0.2 UCs19 20 4%5, 5%5, 5%6, 5+8 A
UCM25 32
0.05,0.1,0.2,0.5, 1, 2 25 9.5 3.25 9 M2.5 | 5%8,5%10, 5*11, 5%12, 6*8, 8*8, 8*10, 8*11, 8*12 1 P51
ucs25 27 o
UCM30 36 -
05,1,2 30 11 4 11 M3 8*8, 8*10, 8*11, 8*12, 8*14, 8*15 1.5
UCS30 30 m
UCM34 38 o
05,1,2 34 12 4 12.25 M3 8*8, 8*10, 8*11, 8*12, 8*14, 8*15, 8*16 1.5 OR
UCs34 35 "
8*16, 818, 8*19, 820, 10%12, 12%12, 12*14, 12*15 ~
0:5.1,2,510 ucmss 39 15.5 8 4.5 14.5 M4 12*16, 12*19, 12*20 2.5 m
05,1,2 UCsS39 40 8*16, 8*18, 8*19, 8*20 o
0.5,1,2,5,10 UCM44 44 15 48 4.75 16 M4 8*16, 8*18, 8*19, 8*20, 8*22, 1212, 12*14, 12%16, 12*19 2.5
12%12, 1214, 12*15, 12%16, 12*18, 12%19, 12%20, 19*20
5,10, 20 UCM56 56 19.5 60 5.5 20 M5 20420, 20%22, 2024, 20%25. 20%28 7

AR O TR B E(Fh6B LUh7TY .

28



I 9MiZsTE  UCM65B. 80B. 90B

m TYPEI

=X U HEIMWNLN

R CRAE ¢ P

m TYPEI

KU HEITNWLN

R CRAE G P

HBAI:mm

~ccCc4dln

\
5

14*20
15%20
16*20
18%20
! 17.5 19%20

*
~ ¢$20:M8 %g*%g M8:34.3

622 ~M6 | 50454 M6:13.7
20%25
20%28
- 20%30
20%32
20%35
15%25
16%25
18%25
19%25
20%25
! 22%25
*

~ $28:M10 54*25 M10:67.6
100 ucM80B 80 | 59 | 46 | 67.5 | 33.75| 20.5 | 32 3.5 | 30 ~:M8 zg*gg M8:34.3
25%30
25%32
25%35
25%38
25%40
25%42
25%45
19%30
20%30
22#30
24%30
1 28 25%30
28%30

~ ¢35M10 | 30730 M10:67.6
$38 ~mg | 30732 M8:34.3

30*35
30*38
30%40
30%42
30%45
30%48
30%50

&—XLUNT

20, 50 UCM65B 65 46 36 54.5 | 27.25 25.5 3.5

200 ucmooB 90 64 51 77 38.5 36.5 4

EAMEOHERTEFEEE6BITh7TY .

X /N LC— 4

/I3

o

T/ H 8

o

29



c
—
7 S =<
W 4MEEsH%  UCM125B. 155B. 200B -
g
&
m TYPEI L T
s s <
R T Y 2x4-M N
N
|
0
o
9
o
(]
R
c
R — =
=z
=
g
&
T
L Z
m TYPEI <
s ) s 2x4-M N
R UV %
)
| Q
|
-
a I I I '
S I I |
K | | |
91K <
B - 3
T [ | c
g | | | —
R i m
A N
_ LA ul
¥% \/
R N wizimm v
TG" 21 =
-
SBUTMIT/UTM T/UTMY ) RU#EDIT MLY <
WL SN mx |TYE| A |E|c|P|L|s |[T|Q|R|lU|V|Ji|Gc|M D1*D2 fre N
b
30%40, 32%40, 35%40, 3840 \
I 82 34 40%40, 40%42, 40*45 O
500 UCM1258 125182 |66 |122] 61 — 11 |19 [ 19|11 |57 | 8 |M10 67.6
I B B 40%48, 40%50, 40%55, 40%60
40%65
40%60, 42%60, 45%60, 48%60
1000 I 104 Ha 50%60, 55%60, 60*60
UCM1558 155 1104 | 86 | 141 | 70.5 —12.5| 22 | 22 |12.5/66 | 9 | M12 118
i - - 60%65, 60*70, 60*75, 60*80
60%60, 60*65, 60%70, 60*75
60%80, 60*85, 60%90, 6570
1000, 2000 UCM200B | 1 |200 |138|138(125|168 | 84 |48 | 15 | 26 | 26 | 15|78 |12 | M14 | 70570’ 70%75. 70%80. 70*85 186
70%90
EFEDHETEHSEFN6 B KTh7TT,
"/, .
W 4MIEHE  UCM260
L m B EE
(LL)
L1 L1
EHEHIR R UTME @)
L2 L3 =)
7 . . FEHTHER DEh B =
ey, & — >
@ ol =z < !
Y B3 ||l B4 = \
H \NJ
N - H N | . ¥/
@) H = y )
2 LR £ RPDES(E DY TS D OEHHFIETY . =
3
B1 B2 D1 B mm H
-
S Hw 3
i UTMIT/UTMIL/UTMV " AEFY N U—mILE | FZEZTRILE B
HEL o (N ) i A | Al L || s L o1 i 5 | o D1*D2 i
5000 ucM260 | 262 | 166 | 223 | 100 | 39 | 39 | 23 M20 M20 M10 | M10 | 90*80, 90*85, 90%90 ~
3
BREMEOHEETEHFEEFhITY . =

30



c
3
Z "/, S
= W $METE  UCD15 ~ 56
g
il
- w
Z
=
N
e
|
%
c
3
=
- HGUTMI/UTM I /UTMV. - . U@ LD
- FEL>S (N m) = A - w F ¢ M p1b2 (N m)
& 0.05,0.1, 0.2 ucobis | 15 7.5 218 2.1 5 M2 | 3%5, 4%5, 5%5, 5% 0.45
- 0.05,0.1,0.2 ucb1y | 19 9.2 25.7 26 7 M2 | 578 05
7 0.05,0.1,02,05, 1,2 Ucb2s | 25 11 322 33 925 | M25 |58, 678, 878, 8+10, 8°11, 8+12 1
S 0.05,0.1,02,05, 1,2 uco27 | 27 11 322 33 | 1025 | M25 |84 1
J 0.05,0.1,0.2,05, 1,2 ucD34 | 34 125 | 368 | 3.5 13 M3 | 8+15,8*16 15
0.5,1,2,5,10 ucp39 | 39 15.5 46.6 4.5 14.5 M4 | 8718, 8%19,8%20, 10%12, 11*12, 12*12, 12*14, 12*15 35
| 12+16, 12+18, 12+19, 12+20
Ry 05,1,2,5,10 UCD44 | a4 155 | 466 45 17 Ma | 822, 1222 35
12%20, 12+24, 12+25, 12+28, 14*20, 15*20, 16*20
05,1,2,5,10, 20 ucDss | 56 205 | 61.2 6 21 MS | 15e0, Tova0. 2030, 30ras. 20720, 20020, soras 8
BB OIS T EF AR N6 KUNTTT,
c
—
m
\d
l 2 — 3
! S\ishE  UCD6E5B. 80B. 90B
\U
e m TYPEI L
T s s
< #D1 T $D2
N — 2-M
* i i T
|
& LA ) )
o
s 1\
o
¥ s 3
" &2
J G J
L
m TYPEI 2-M
$D1 S S
oE 1 R B
) A KN
@ N/
2 :
Gl <
[
N
- : &)
BT : mm
J G J
HSUTMI/UTM I /UTMY o B AU#HDHF ML
R, m® | TYPE | A E P L s T J G M D1*D2 e
14¥20, 15%20, 16¥20, 18*20
I 29 ~$20: 19%20, 20%20, 20%22, 20%24 -
3 20, 50 uCD65B 65 | 46 | 36 | 66 | 33 255 | 15 | 552000 1 50es ne:34.3
| I - 20%28, 20%30, 20%32, 20%35
u 15%25, 16%25, 18%25, 19%25
: I 34 ~ $28 : M10| 2025, 22+25, 24*25, 25%25 M10:67.6
= 100 UCD80B 80 | 59 | 46 | 81 | 405 32 17 $28: * * * 167
< o 25%28, 25%30, 25+32, 25%35 .
< $30 ~: M8 M8 : 34.3
= I - 25%38, 25%40, 2542, 25%45
= 19%30, 20+30, 22%30, 24*30
- I 45 25%30, 28%30, 30%30, 30%32
333 200 UCD90B 90 | 64 | 51 | 94 | a7 36.5 | 21 ;3(§3~5 : méo 30%35 m;“, '3?73'6
2 I B 30%38, 3040, 3042, 30%45
30%48, 30%50
b
% A O TR S E Eh6S KUNTTY,

31



c
=
7 S =<
W sMizstE  UCD125B =
g
&
. T
- Z
TYPE I S S =
R T u_v 2x4-M i
|
1 O
A |
sl WV |
ol ¥ w
.é | | In | | c
.y ELe, S
i | I Z
=
T g
HE
J G J =i
T
Z
=
- L
TYPEI S S i
R u_v 1
#D1 6D2 2x4-M b
H H Ao
| Yoo
a |
ksl < c
k= % 9| 4
s :
& oo 1oL N
T T @V I
WY N
L HR | ) BAZ:mm \
5
J G J -
=
N}
SSUTMIT/UTMIL/UTMY RUEHHE ML %
T met |TE|A|E|Cc|P|L|s|T|Q|R|U|[V|J|G]|M]|D1*D2 S |
Q
30%40, 32*40, 35%40, 38*40
I 82 68 40%40, 40%42, 40%45
500 UCD1258 125 82 | 66 [156| 78 |—— 11 | 19 | 19 | 11 | 57 | 42 [M10 67.6
I B B 40%48, 40%50, 40*55, 40%60
40%65

ERAMEROHERDEFSERN6SLUh7TY.

H/ s/ ITd/1C—4

32



=X U HEIMWNLN

KU HEITNWLN

c41n

N\l
\/
\
f

&—X &1

@
X
3
&
o
<
N
=
\/
N

CH/FEH/TH/ N L -4

33

UCSP hvo'U>%d

D BECHBITEZ IS IOILTARI YT

TUTERANIL MZEIN S ZITTHEITE DBERDOTUTMI/UTM I RIELISR
ZEHECIEXD LN TEFY.

HCH UBEERRONBEINTEDDT. S AT SA A OYURTZRERHLE
Fo MLIA—IDEMRENBEIMZEL AR — X ICRIENRWNGEICRETT .

HRSH U XSS b 1 U

1

BiEp=E

RITERT SR BEN=E

UTM

Drive {2l Load I

RO (A
UCSPAHY T U I DeEEEEE (20000 rpmEE<. UTMI/UTMI ZRAFECRIT CENTEET,
D BEsE

By TYUIDEESERTGERANIL SNEEDHTT .
20 ~ 200 N mxic Ay FU>TTHNIEFE ~ 6K TERENTEET.

U BB

MBS T (M:XF)L)
D1(UTMAE) «D2 (3EHc e 251)
FARIIAT(S:2>0)L)

HmES

AN R

0 hyouromEas

T oy i At I 1Y TS IHRE mm)
UTMY (N m) | (mm) fidkae (N m)
3|4 |5|6|8([10|11]12]14|15|16|18|19|20(22|24(25|28|30(32|35|38|40|42|45(48|50|55|60|65|70|75|80|85 |90 |95 100
20 20 UCSP04S 39.2 ®e o 0| 0 0 0 0 0 0o O
50 20 UCSP10S 98 e/ o/ 0o/ 06/ 06/ 06 06 0 0 0 0 0 O
100 25 UCSP18S 176 e/ 0o/ 06/ 06/ 06 06 06 0 0 0 0 O
200 30 UCSP25S 245 e/ 0o/ 0o/ 0 0 0 0 0 0 o O
500 40 UCSP93S 930 O|O0O|O0|O0|O0O|O0O|O|O|O|O|O|O|O|O
1000 60 UCSP230S 1700 O|O0|0O|O|O|O|O|O|O|O]|O
2000 70 UCSP360S 2980 O|O0|O|O0|O|O|O|O|O|O|O
5000 90 UCSP850S 7530 O|O0|O|O|O|O|O|O|O

o Typel:>—/\Ov IMU(UTMZEUS T D EE3H D) OType2:/)\D—0OvIRAI(ME/2L)
10000 N mMAEZHARLTEDET,



c
—
=z
= =
g
i
®m TYPE1L 20 ~ 200 N mHA -
it WA EHE LY EEOIEEE EE—> N L DR HERD HElRA HETORITLA = <
= (mm) (N m) (rpm) (kg m?) (N m/rad) (mm) ) (mm) (kg) N
UCSP04S 22 39.2 20000 0.6x10°3 2.1x10% 0 1 +0.8 1.1 %
UCSP10S 35 98 18000 1.6x103 6.2x10% 0 1 £1.0 1.8 \
UCSP18S 38 176 18000 2.5x10°3 12.5x10% 0 1 £1.2 2.4 Q
UCSP25S 50 245 15000 4.0x1073 18.5x10% 0 1 £1.4 3.0
m TYPE2 500 ~ 5000 N mA
Azt RABIE EI& NLD R OEnRE BHEE—A>N RO DB BEAIN FeRA HEIDRILA =
(mm) (N m) (rpm) (kg m2) (N m/rad) (mm) (°) (mm) (kg) -
UCSP93S 60 930 12500 2.67x10°2 6.14x105 0 0.7 £0.7 13.9 hr
UCSP230S 65 1700 11500 4.24x1072 10.5x105 0 0.5 £0.5 16.9 =z
UCSP360S 85 2980 9700 9.89x1072 8.20x105 0 0.5 £0.6 283 =
UCSP850S 100 7530 7300 39.8x10°2 27.6x105 0 0.5 £0.9 65.2 =
A MLOF D~ Oy SOMEIC L DRBDET, (EEE—X> MNIHy TUSIRETDEERDET. ot
-
oA N <
I 9MizsTiE TYPEL 20 ~ 200 N mA N
Y
J
N
UTMEFR
L
fig FJ’
c
o % i 4 o =
Ry m
8 [ _ :| 8 u
Ll N[
i § v
B U
H
Y m :
-
F
Ji J2 J3 N
G %
|
Q.
ngyg{ﬁmu/ UTMVI s A E1 E2 L i G 2 73 D1 D24
UCSP04S | 67.5 42 42 716 22 6.1 215 22 20 | 10,11, 12, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 22
46 14,15, 16, 17, 18, 19, 20
ucsP10s | 88 46 53 779 | 254 6.6 16 29.9 20 | 22,24,25,28
60 30, 32,35
20 ~ 200 49 15, 16, 17, 18, 19, 20, 22
ucsp1ss | 93 58 58 83.3 27 8.3 21 27 25 | 24,25,28,30
66 32, 35,38
60 25, 28, 30, 32
ucsp25s | 104 70 70 952 | 305 11.2 23 305 30 |35, 38,40, 42
78 45,48, 50
E2(3D20EIC &> TRIBDET.
{7 mm
ry—
[ TYPE1 20 ~ 200N mA HRUTE - fsdfdir bLo
I\T - D5 SHkE MA
z

1R~
Nk
\—‘ﬂ\a\\\]
PAJT

i

2]
;lw
- 5> Sk MB Y 3
|
N
T+« AU U MC (BRg+ LA LIY) <
- ~
jd— —» &
M
XB M ~
H
B
b
A, UUFwi) Y Y . MA MA MB MB XB MC z -
=7 > AT ML ZIFHAZ DA NLo wEDAF hLY H
UCSP04S M6 8.82Nm 10 14Nm 4-M4*20 3Nm 4 2-M4 4-5.1FUR28 5
UCSP10S M6 8.82 N m 10 4-M6*25 14Nm 4-M5*25 49Nm 3.5 2-M5 4-51FURS8
UCSP18S M8 216N m 13 14Nm 4-M6*25 9.8Nm 4 2-M6 | 4-6.2FUEE10
UCSP255 M8 216N m 13 6-M6*25 14Nm 4-M6*30 9.8Nm 4 2-M6 | 4-6.2FUZE=10
B mm

34



c
-
=z =
= I 9MizstsE TYPE2 500 ~ 5000 N mAd
g
i
s
Z
N ¢D1 ¢D2
N T TR -
X —& 11T B
| =i
2 i
En — w <
9 9
B [ﬁ ]
3
=z
= J G J
g
i
s
Z
=
O
% SBUTMIT/UTM T /UTMY
il b 5|
I AL (N m) LT A E L J G D1 D24
Q UCSP93S 129 105 227.2 85 57.2 40 24, 25, 28, 30, 32, 35, 38, 40, 42, 45, 48, 50, 55, 60
500 ~ 5000 UCSP230S 140 117 258.6 95 68.6 60 32, 35, 38, 40, 42, 45, 48, 50, 55, 60, 65
UCSP360S 166 137 308 115 78 70 42,45, 48, 50, 55, 60, 65, 70, 75, 80, 85
UCSP850S 220 184 395 150 95 20 60, 65, 70, 75, 80, 85, 90, 95, 100
B mm
c
—
m
\d
]
7 w :
| [ TYPE2 500 ~ 5000 N mA U - fidfd s dLo
f
-
=
i I\T - DS HHkE MA
| J\J Wi
N ——Eﬁ—— P WIT T e
i ==
B[ P 1 0
i Ll - L ol |
E : ° ]
EM
- 2
ot MA MA D [mm] / MB 51X / MB ##sbfdiF ML [N m]
LY 624 $25 $28 $30 $32 $35 $38 $40 $42 $45 $48
8- 8- 8- 8- 10- 8- 10- 10- 10- 10- 12-
UCSP93S [24-M6*30| 14 Nm M6*30 M6+30 M6*30 M6*18 M6*18 M6+22 M6+22 M6+22 M6*22 M6*22 M6*22
16.7N'm 16.7N'm 16.7Nm 18.3Nm 18.3Nm 16.7Nm 16.7Nm 16.7Nm 16.7Nm 16.7N'm 16.7N'm
10- 10- 11- 11- o- o- 12-
UCSP230S |30-M6*30| 14 Nm - - - - M6*35 M6*35 M6*40 M6*40 M8*22 M8*22 M6*22
167Nm | 167Nm | 167Nm | 167Nm | 402Nm | 402Nm | 16.7Nm
o- o- o-
UCSP360S |30-M8*40| 34 Nm - - - - - - - - M8*50 M8*50 M8*50
40.2N'm 40.2 N'm 40.2 N'm
UCSP850S |30-M10%40| 67 N'm - - - - - - - - - - -

mat MA MA D [mm] / MB 5+ X / MB #sbfdlF LD [N m]

= ORI LY $50 $55 $60 $65 $70 75 $80 $85 $90 $95 ¢ 100
N} 14- 14- 9o
| UCSP93S |24-M6*30| 14 N'm M6*25 M6*25 M8*22 - - - - - - - -
N 167Nm | 13.7Nm | 40.2Nm
= 14- 14- 15- 9-
< UCSP230S |30-M6*30| 14 N'm M6*25 M6*25 M6*25 M8*22 - - - - - - -
~ 167Nm | 167Nm | 167Nm | 40.2Nm
Xt 9- 11- 11- 15- 12- 12- 12- 12-
=] UCSP360S | 30-M8*40| 34 N'm M8*50 M8*22 M8*22 M6*25 M8*30 M8*30 M10*25 M10*25 - - -
~ 402Nm | 402Nm | 402Nm | 167Nm | 343Nm | 343Nm | 81.3Nm | 81.3Nm
3 11- 11- 11- 11- 11- 12- 14- 14- 14-
a UCSP850S | 30-M10%40| 67 N'm - - M8*50 M8*50 M10*70 M10*25 M10*25 M10*25 M10*40 M10*40 M10*40
" 402Nm | 402Nm | 81.3Nm | 81.3Nm | 813Nm | 81.3Nm | 67.6Nm | 676 Nm | 67.6Nm
~ UCSP93: 60, UCSP230: 65, UCSP360:$80, 85D81E(C DL\ T3/ (D —Ow IHH (KT« Z2) RINSOBUFF TR D FT,
B

35



c
—
=<
RN
UTMII{E&—I)L
-
1 : 7% PWR (+24V) =
a5 (F59) : 2 CE2PWR(OV) N
HR10-10P-12S ORybo—I)b 3 .48 SIGOUT (£10V) %
4 : A SIGGND \
X 5 :# PULSEOUT+ 2
6 :% PULSEOUT-—
7 :#% DIGITAL ZERO IN
%10 cm 8 : 4% RS-485 TX+
2m 9 :JK RS-485 TX—
S TILEE 5 MR (A TS5 UTMILS) 1(1) Z'E gg:gg Eif <
12 : & COM =
>, w =
>—=)LR
&
&5 ESES 1§54 S5 DA 7
DC 24 V @%/}?E?ﬁ%}u big_o ;
1 PWR (+ 24V EREEDFBREF+15% T, o
( )| mm R 100 mA SUF ¢ O PWR (+24V) %
= (20 ~ 500 N'm : 150 mA A ‘
1000, 2000 N m : 180 mA O PWR (0V) o
5000, 10000 N m : 210 mA) &
2 |PWROV) NS, EERTEEELT
MEIDEREEMBAIZE,
NLOESHEHTY, R
EEHHTEREREEC OV I c
SIG OUT JILRA—)LETHNEEC 10 VEHDUET . 680 Q 4
3 (£ 10 V) ERENTIRE R BRI (LR 5 kQT T, SIG OUT(+10V) u
I
SIG GND
|;O v
MLOES \ N
BISICLS TR\ —TPE—S R o
MDA ZXREND MLIESIC SIG OUT -
4 SIG GND BFEIDIHBENGDET uTMI (£10 V) c $EEEs 7
A REARR T DIEHICHEICHE LT SIG GND ry g
15t I DHEEIDIERIIC RC J1 )L % R=1000Q “
BALTLZE0, C=0.1u ‘
PULSE OUT + 1[ElERd =D 4) UL A DEELES % PULSE OUT &
> (T hpFS) | HALET, T ° i
Ein=e E4& DC 30 V 10 mAD A
= FA—-TJ>aLO9ENTY, ~a
6 PULSE OUT — L & 0O PULSEOUT -
|MEEES, A—T>ILU5, TTLLARILADTY,
FTHIEFOANTY, 5V
WEBEIESA. %—;{71’;/_] Los
TTL LARILAAICHBELTNETS 10 kQ
Foouen| 7 | DIGITALZEROIN | SOM COMEMMET L - eSSl
TOBDONLOELOCRELET, | é%
(MLOESHEANMN O VICIRDET) |
®E (IR OFF TUty hanEd, < o
RS-485 EEMR— NTY, 2
8 RS-485 TX + RX 7R— & 120 QTHIBEENTLVET. T+ ~
V> R &
_ _ B R—/AR— KD _ &
9 RS-485 TX PN > N
RS-485 RX+ >
10 RS-485 RX + \
120 Q N3
RX—
11 RS-485 RX —
DIGITAL ZERO IN &&0f RS-485 KR— RO EHF T,
CoM 12 COoM
m2 PWR GND & 4 SIG GND & 6 PULSE GND (FZNZNiEFRSNTLET,
m2 PWR GND & 12 COM (FRBBTHEHRiSNTWLE T,

g
[
| >A—A BT —I) !
I I I I 3
uTMIOIO—42vu—I1I> D S
=
m UTMII (R) A m UTMII (RC) A H
ARTF(TST)  ORybs—IL 1: 7 PWR (+5~ +24 V) AXRTT(TST)  ORybs—TIL 1: 5 PWR (45~ +24 V) il
HR10-7P-6S 2: 2 GND HR10-10P- 12P 2 : B PWR GND il
, 318 54> RS5A/WHN BAE (+) 318 SA>RS1/WHNBA (+) Lo
’ ‘ 418 STRSA)WN B (-) %@::% 418 STRSA)WNBAE (-) -
5:8 SAVRIA/\EHDAE (+) 5:8 SAVRSA/\EHNAE (+) 5§
6: % SARSA/)\HEHNAME () 6: & SARTA/)I\HEHDAME () ‘
#10em | 7:3—JLR ©i0em. | 7: 48 SAPRSAIWNZE (+)
2m 2m M 8: 8 SAZRSA/\HHNZHE (-)
IS ——— = s SuEesmiczmare | 9: —JLR
(AT>3> : UTMII-R5) (AT>3> : UTMII-RC5)

36



c
—
=z
A\
E UTMI I E—II
-
<
M 57K (F=2)
% Vs e Sy > . N 1:9% PWR (+24V)
| HR30-6P-6P (71) Dty b=k 2:2 PWR (0V)
o -
— 3:#k SIGOUT (£5V)
= || ) 4:(H8 SIGGND
: ——— 5:% PULSEOUT+
6:%& PULSEOUT-
9 5cm >—IJLR
5 2m
ES ' T —JILES 5 mICRWAEE (AT > 3> : UTMI-L5)
=
i B8 EFES =54 =SS DsHA
Z DC 24 V @%/}?’&*&%/u (OESEN
< 1 PWR (+24V BIRBEDFEREFE15%TY .
N ( | SmmRA 100 mA B 1 O PWR (+24V)
T R (20 ~ 500 N m : 150 mA A
1000 ~ 10000 N m: 160 mA) & O PWR (0V
Q 2 PWR (0 V) INEWzD., RERITERELT v
MMES DEEECHERIES.
NMLOESHEATT, R
EBEHNDTEREREIFCOV I
3 SIG OUT j)I/X?'—)bEIEDDHif(C 5VaEHHULET. 680 Q
< (£5V) BREhnIe B (d&/N 2 kKQTT, SIG OUT(£5 V)
3
J SIG GND
N MLOES ‘ A
v IL%%(CJ:D“C(J’()/\—’S”(‘”E—Q R
., MNED A ZRENR MLIESIC SIG OUT
- 4 SIG GND BEIIHENBDET, uTMI (£5 V) c 1EGHS
- A ZRBR T BB EITIEL T SIG GND :
7 1B I DIERDIERIIC RC T+ /L5 % R =100 Q
S BWALTLEEN, C=0.1 ¢F
PULSE OUT + 1ElEEd 1204 ) UL DEEFHMES %=
% 5 (Bl st T O PULSE OUT +
I _ o
of EETSS) 48 DC 30 V 10 mA O 3
6 | pULSEOUT - | A—TSALOSMATS. LSt our -
® PWR (0 V) , SIG GND, PULSE OUT — (&, BNZNMHEHE N TULET,
B = IR TOEIEHNSIBFEINTLET,
Y
® UTMIO—4AVU—-I >S9 —II)
o
e
" BkRDH (T54) 1:-(NO)
@ HR30-6P-6S (71) 2 7% PWR (+5V)
N — 3.5 Z 18R
o 1 = 4.2 BB S
G — _ 5: 8 AEHH
N} 6:>—)LR () GND
#) 5 cm
2m
f - — >
T—JIIEE 5 mICRBAEE (AT 3> : UTMI-RS)

3
[
4
F
S~
553
il
T
H
i
i
S
3
[E:3

37



NILOA—H DEETE
B bLox—szEENTER

MV zizmz

B F—>vD—DDRIFEIC
(B : E—HutERE)
UTMI/UTM I

BREE
(BE—5712E)

= F—>vI9—DDRE(C
(B : 51 FERBRM)

SRS
(E—572&)

BVD + A 2105

LI\— - E>SOERERER
UTMII/UTM I FV—RE-Y

O—5U-T>3-%

AT aAd ;

L) \—

UTMI/UTM I FVRY TR
s O—~U—-1>3-%
WEE St g

CHIRFE T

RLO A —5 DiETE s L
FIUS =29 BELEEEELT  m—
MLOA— S EELET,

P
T

uniPuLME
UTMI-10000Nm

B HRR DD

ERDIER I R EERBLETT,

BIRDC 24 V

sERsouss [T - -
A3 1 I O — L OI—9RBED

3

UTMII/UTM I

“

UTMII/UTM I

—— il BE-/ULRA DS

JdZJ)ULRE

- e | ——
era el " - -’( MLOE=S%
H- ) &

A hyoVU> O DiEE
T SMEER L THY TUS I ERELET,
IV~ 3 CH L TR DERUET,

UnipuL>=
UTMI

UTMII/UTM I

oL EED IES

SHUZEITNET.
AAEDOEIDILDEFT D EZHITIHULET,

UTMII/UTMIL

&—X U HEMNLN

<KUY WEITIWLN

c41n

N
\/
\

&— XU &

¢

CANLANL/RHMTE

g
|
N\
=
~
2
H
-
3
bl
i
~
3
=3

38



=X U HEIMWNLN

<KUY TETWLN

&—XoUNfEReE<cCdln \

CRANLAK/RBHTEE

3
[
N
F
S~
553
il
T
H

39

ML A—=F(CDONT

B osrLox—seE

BlEx ML O A —F(F. E—HFVREKZ (FUik4 12 OEiEiE T A I DHMEImREREER EDAR
¥, £E. REEEQLICHEDNTNET,

NLOPOEBHDORAERRZIT TR, HEECHIADZ LT, #EBEODEENRVNZRE T D72 &ALV
RETEODNTVWET.

B @& ML O A—IDRIEICDNT

A=)ULR(E, BEE NLIA—SD Y THTSA 17— LT NLIRED
EHEEERIRET DD, STBECEDVZICSSERRBEEZ T TOET
(0.01 N'm ~ 100 N m).

JICSSKIEIC(F, REDRHENESHNENERER(E—A> RF—AR) &
U—ZFIIRIARRDEILRT Y IRABDET., WTNORESRTE
UTMS U —XDMAEC U TERA L. BHCNSRAENEEBL TS NET.
TR NLIRED SL—HEUF 1 4hREHTT.

EEERO NLIRELEBLNIERT S MNLID R —HEUF 1 ([d, E—XA>~
T— LADEE ENFDEES LUEBHIERETRELTVET., CONLI%E
HE(CEILRTY TR NLIREEBICNRET IEE MNLOIA—FZRELT
WET,

a B
UTM I -10000NmMMDARIE

<UTMMVIOBRIED FL—YEVUF 1 FRE>

éﬁ% | FEEILITHE SFAFPR(NMLI/AIST)
T ) I S ®E|
BESE e s REORASBIEES
s | REOREASIREER J0Ov 04— (ICSSKIE) EDNRE
- 38A(ICSSARIE) N Z0OX—%(IJCSSKIE) SHEREEY—EX
FSH)L I F R (—HYIRIE)
EEORFIRER J = oo ‘ﬁg
4)$A(JCSSIRIE) ‘ EEOFmERe BN
99R(—AIRIE) -7
e \ \
e EHER MLOREEE
0.01 N m - 100 N m(JCSS #E) 0.01 N m - 1000 N m(—##ZiE)
ML |
BILRTw T3 ML ORIEEE
0.5N'm - 100 N m(JCSSKE)  0.01 N'm - 10000 N m(—H&HIE)
14 MLOXA—5 (B8, || FSPLRILFA—F(ICSSKE) |
ERET R COEDERIE LT ZFILHEHDRIE
TIHERALFERA



JCSSKEIEY—EX

£\

<+ 1Y
gen =)

D

3‘%‘1‘ Free®

B oo

S

A S ICSSRIEET AZNILRBNILIA—BZDIZE X—=H—ICLBRERERDT
FEFEELEEA! EBERAaBIIHDFEA Tl FERE!

fbttE ML O A— S DIFE AR BIRREY BIHBENTSTVEYT

AZJ)VLRIKICSSKIE (BEREX T : MLD)DREEFRETI .

® > >RILIEDNT

()
o

T uo

e,

N2 SR,
QN S
jlac=MRA 1AJapan

% JCSS 0352

e,

7
%, NS
KOTARS Accredited
Calibration

FITREFE(CDUVWTICSSKRIEDCMFERE LN Z IV EIBE ILAC-MRAfFTEICSSERES > RILD A 2 TeRIE
SERRZEEFRITWNZUE T, ICSSRES VNILIE STEXE(ICE D RESEEHRHE (CEFRINERIESE
BTHDZEERUVILAC-MRAD S V) LISEBEMRAM IGRER ESEE THDICEERLUTWVWET,

@ JCSSERIEDAVUYH

- RIEFERDEFEEUP
- EFREEFTO R —HEUS« (CETIERNTE
- bL—YEU T« BRICHEIRRHEN = DL

BIZ (ETIATF16949 (HBEELRETRIAY M XFA)|TIE
BB BERPR . S BREXBRPA R U T RIS RIESFS EEBENEMIT D
BRE. HBRET(EREY—EXICDUVTISO/IEC170250D
ERBEEB/BCICEZKRDSNTVET,

JCSSKEIE [C DU\ T DRI Cl 3
SN s

&—XK LU BWEIIDWLN

G—XoUNRE<cCdln ’ E<XCNUNZETWLN

CANLAL]RMTE

g
[
]
F
~
2
F
T
3

40



FEEIMWLN

i

&— ¥

ZEEl I WLN

&~K 10N

c41n

\J
V
\t

&—X o1 &

CRANLAK/RBHTEE

3
[
4
F
S~
553
il
.
H
i
i
S
3

41

NLIOA—SBERGE

[AIZEL > 2] Measurement range
NLOA—=SNRIETES MLODEE (N m) .

[FEERRE] Non-linearity e

YOmETILAT—)LETD
IPRRBER EEREDOE D ED s
BXRZ(% FS), ==

FS

-FS

Hh
[EXFT USR] Hysteresis

COENSIIAT—)LET
EBRENREEED - |
RIEBORARE (% FS). Fs

]

1o

-FS

i
[#8iR UT#] Repeatability

BEERACERHEDERZMRIZESED

= =2\ [0)
BAIN\SYF(% FS). &

[BFr&iB&TE] Safe overload
TIVAT — IV EBR e8I U CERERNEH DEHE (% FS).

(Eh{EiREEEER]] Operation temperature
AR/ NRESEFH (C) o

[(PORDBERE] Temperature effect on zero
BAROBEZNBES I EORDZEHEH (% FS/T).

[HEHDBERZZE] Temperature effect on span
BB OREZRNEIZS T HH (FS) (Cx 3 22 EEEH (% FS/TC).

(v bA T BRI Cut-off frequency
1ESCRARD SILOZEENCXT LT
HAH -3 dB(¥90.748) LR DEKE(HZ) .

BRI

0dB
—-3dB
(70.7%)

IESXIR BRI

[(RUDIERTEE] Torsional constant
1 rad U Bz ER ML (N m/rad) .

[BXRUNA] Maximum torsional angle
RABREZENZIZIRETORONA(rad) .

[EEE—A> M (AF—24)] Inertia moment
BILRE & ML DEEFITER (kg m2) .

[RUDEEIREIZL] Torsional natural frequency
RUNE—ROEEIRENIF (HZ)

[RSZXMAME] Thrust direction
[E#REH (CXF U CHEITERD A,

[S<7I)LFME)] Radial direction
[ClEREh (C3F U CEE ERD A0,

Loadflln 5 Rz
MLODmEE

Load

[BH4ir]
=~tiv} AT Bz
Nm Za—hk2XA—=BL NLODEAL, 1 N m(El mOBEDEICT NOAZEIMNZ EIHE, BEHOTNDRUNAEDA(E—A> )
rpm 7=)LE=T A 153 Mdp =D DEFRERE ([E1£7)
rad ST AEDEAL, 1 rad(dd&£E57.2957°
FS IIVRGT—=)L RIEL> SADRAKIE, % FS (3% of Full ScaleDEg
(B R]

N m N cm kg m kg cm gcm mN m
Nm = 1 102 0.10197 10.197 1.0197x10% 103
Ncm = 102 1 1.0197x1073 0.10197 1.0197x10? 10
kgm = 9.8067 9.8067x10? 1 102 10° 9.8067x103
kgem = 9.8067x102 9.8067 102 1 103 98.067
gcm = 9.8067x10° 9.8067x103 10> 103 1 9.8067x102
mNm = 103 0.1 1.0197x10* 1.0197x1072 10.197 1




c
—
=<
=
~ LY (NN |
UTMSU—-XJ0OvIX
-
» EEHCIINBRCNEZ ML S5 — S0 & DMt N
B O NLOEEBRESALR, T
B EEAAOEIME, B U ERES R CIHERTITON \
Tk & B & (AR T U 2D U DS HIERER 13 U
[olém
T/@)}ﬂl/f%ﬁkiib )
BEERIER(ICESZXE c
5
AL 7\ ~L> A/D <
s T2 55 T2 oy =2 T .
_/ J7 ]E
monone  atiag-se zozesse | s o
R LED fREBEEE -
N A ) =
N
-G \ X
Bt 90°[EEr g BT EICEESEHN v Q
EERLRT JIANTATH5 g;&@ﬁgﬁ
1/ FTHINESE \ll ™
FFOUBEES(CER 1\
7 D/A N =
[O#ri& R EIRE A — 1> BR[O 5
I ]
RS-485 K51/ N
U A J \
e
-
15 UL R A Lo RS-485 TEASH N
(£10 V : UTMII (UTMII D) (DC 24 V) N
+5V:UTMI) b
|
i)
CFHEEDER
[ S I 115
. RERROA—/\—O—R . IKIR EDIBANNEE
H‘iﬁlJ’a‘:IEIE UTZIRRET BN D TKREMNZAL oA 4 .
BIoEA B ROESTEHEEEE, j 3 K
b&mh»bbﬁﬁb AEDEE T BIEE TOMER b
A——O—RERB (BT RS, 5
TENBOET. N
BICESEOKE \C
THEELLIEEL, N
B @omT B HRECkZA—/—O—R
BN T (FHEst S LRV T L 20, i ElELiRENN D DI Z BRI D
UTMII/UTMID#(C(FE> 220Dk ' BERE FHRICE>TH LY
HEEEN B D ET, A BRA—/—O— RCRBIBEN

HDFEIOTTEELSIZEN,

g
|
i
=
~
2
H
-
3
bl
i
~
3

42



&—X oAU HEIMNLN

=X U B ITWLN

c41n

]
G
\

&— KXo TE

CANLANL/RBTE

3
[
N
F
S~
553
il
T
H

43

IV —23>Lik—bO
< RF7USHDEEE) NVIHE >

b

n R 5 DREEEDAR RSB HO RSN OR R

m
&

RT YT DHERE
HhyIU>D

HERDA

fztod MLOETR. EEESNERBE TSRS, FTRSR
BEL(CRDIBTENTERDS.

EapS UTMIITFZA KUz ET B, (Eo50HBITE O TEEE
BEERL T EN TS,

HTE 75 i

RTUIICFE (10 kgh) ZMNFTERRETRER S, 108D —F=AE
EER#%(E. 1000 rpm(CEE
RFZU>D(FAE25 IME47 1812 mm

(mNm)
45

40 [
35 - | 1 4 A I

30 i
25
20 ' ! \
15
10 - \ \ N \ L
5
0 10 msec

N rsw N EEssn N RS

IV —23>Lbik—b2
< EaoO—S—NLIAIE >

|

A&

BEROERO—S—0O MNLIRAEZBR (CITVMRETLRE
DISEXHE

=[]
HEEE(CLDIFERMDFER

BERDE

O—>—RDEMMES . AR—XDEET MLIEHH
WARSNT, IBECIRET D ULV zh UTMII(Z
)T NN AR =X TAARD Z ENTE, FRF
([CAREBE I D C E TRETREROAIREIE @I TS/,



IV —23>Liik—k3
< E—HDOIAE>Y NVIHIE >

UTMII

|

A&
JF2T MLODRIE
Bi

E— SOV
G 5 D

UTMIIOREREA N Esh, #va > ML
SEERICUETE LS T,

ERSETEHZOBBT NI ERED
= F—ERBLTVEDT, F—yDEOR
380 ADENKETE S h. TM380 DBHIF TIR
SEAHVR DEITIR D T,

HITE Y5 i
E—5%22 rpmTEREESE T, 360°DAE E MNLIT—5 =B (CRIE

\/ AN

1]

250

200

150

106

L)

122.5) B0 [(B15) 120 {142 5) 180 [200.5) 280 (262.5) 500 [321.5) 807

6IELRITE LI HER BRI B R

a1

22 | N —1mH
5 | —2EE
1.5 - —3aH
1 - —— 4018
0.5 - —>5[EIH
0 —6@E

72U —<3>Lbiik—ba@

< JM1ADZWNRIE T CORIE >
< J A ZBDIEL TE—HD NLIER

G - | D
E—HIC—E MLOZMNFTARRE TRERERDRIE

G 5 D
SETH A XDFETUECHRDES LT,
FEEERRE) ULRATHNENBF 1 THE<

MBEXERS .

UTMIL(E MLOEEESRET S 4L TEZRD
MDD, /A XDFEELRL ELY T IS
LT E .

&—X AU HETMNLN

E=XCNUNZETWLN

c41n

N
\V
\

I 7 [

CANLAL/RHTE

g
[
]
F
~
2
F
T
3

44



C
—
=<
= °I ~ \ I
IV —= 1
: ~3_
S BESRD ;LI ZEB O
Y
| " =1
Q e NLIOEHFH—RE—4 o Tt ERmk
O—4~YU—1>3—% WERE—5
U™ 2l BEEE 1y
- £-% o Ji E®-sme) Sy
— G b ) Y 5
= i ™S T
= —— ‘ = 5=
E P S
’ L boEs v\¢ J 1
: N U e :
| BoRESOCT I BN ELEMAER
Q e PLCIR&E (N2 PAN
MBRDES

O—4U—TI>O—SEE—SDMICUTMEBATZ T EICLD UTMD'S D MUY EElER) ULZES NS, BESREICH T3

ML DO Y—RE—92BRT BT ENTEET, NS LUBFENIE TS ET,
5 POREDTTHEROR W I \> ROBERARE R E A 4 125 = BHEEEFAT R ECED. TIRHBREE SR
N NEZSNET, TEEY,
Jl
\/
. o T > T A4FMRITEN © IEi s
= ==
N PLCIRE SZAN .

. . T4
N o
| 1L
Q LH ;
e JEs S8

BEEE 1ERIES %j NWE’%I‘. o
_ \ ‘ e
: y '
= 4
P
s
- REOAZNI S S>REDRETE. UTMICIRENED S EHREOMCHD BEFNLIZAELET .
4 WESC A TIFARIDHYTUS HHREST A TILARTUS £2 T ORI TORBBIEORGRIEIC LD DHELE
; ITRIFTTLIEE0, HEBENLIEOZEEHEUTIRABDZENTEET,
3 NLOEZS (TM32072:8) &ERT 3 & NLID LR TR

BECEAESEETCENTEET,
= 5hsiz N:lls= ~ &7, A nth
® KREWRDBIE i ® I ARTDXDEFEIRAN T RE—%
==5

FrRY IR

ND=TFSAF &

N JL—R
| L) D
: XY »
é k4 LZ{E%
Z . 4 =
i L 4 &7
B
®
3
B

BNFEEBREDRBIRZUEI D ENTEFT.

E#ERE E(CUTMZEAU NV EEEREN SEBNEEEL
ERCRBLEIRILF—ELRIDIEICKID REBEIEE
KHDZENTEEFT.

45

Xt DE L O ZEHRIT D EICKD  WAHAHRECED
EERMNAIEECIRDFET,
EMPOD—ODEAREZRBERAUELSES LN TE
FY,



AESHSUVEMICHT S MILIEHA

FrRY I

UTM
eE (O—9U-1>3-4
=4 7f7°~>5|21j‘) o '
F“mﬁjiﬁl il
C;yij <"IIIIIIII
o

O—AYU—TIT>O—FAT>a>#EBHUEUTMZFERITS
CECKD. EEAICHIELIENLIEhZESNET,
ERRBEDOEHLRE(CSATEEY,

® U D ERHK

UTM
o—#»Yv—1>3-4
AT 3 A) o

__ Y

I

LOES e

N

TM400

~)

T TAVDRUEDHERICTLIZEHRAIL
TERE - TIAER(CERTEET .

o ML IRIEHEEM U FEDIE

UTM
L) (BRS(T
% O—4U-1>3-%

n AT>3AT)

v

7

L |

ML OEZAE LR SR ZEDMITDILET
RUMHIEEDIRBEZITVNET .
MLOZEICERTEDH RUMHORY MR ED
BEHECEATEEY,

o L/)(—-E>ZDERMER

Fr—RE—%
UTM
O-#»Y—-1>3-4
AT aAL) -

LIN—PES SREDEBEDA LA—XZHBIEL. . EETD
CENFRTY . O—FU-—T>O—FAT>I>CLDABE
(CRCENLODEFHEESRDZENTEFY.

is'jA94j
hyTV>o

-

\ SSONFAROGLT

HyTUD

SINFARIIAT e
HoTUSD . AT

&—X AU HETMNLN

E=XCNUNZETWLN

c41n

N
\V
\

I 7 [

CANLAL/RHTE

g
[
N\
F
~
2
F
T
3
bl
i
~
3
=3

46



www.unipulse.co.jp

UNIPULIE zores izt

SHAE IR T103-0005 X HAEAKES-11 ¢°03-3639-6121 Fax.03-3639-6130

S # T103-0005 FRXHAEAMETI-11 Tel. 03-3639-6120
ZHEERF T451-0046 £HEHAEXSBET2-5 TOMITAE L Tel. 052-300-8760

K BRE ¥ Fr T532-0003 KR/ IX=RA-1-14 EREGH ABRILE )L Tel. 06-6150-1511
558 ¥ T732-0824 [EEMARXKNIEATL-2-21 EEE—4EHOSE L Tel. 082-563-7542
B E I 5 T343-0041 HERBATFREHEL-3 Tel. 048-977-1111

AHEZATICBHOAARE LOTH I LR RBBRROLD FELKERTIHBENHIETOTTFHI TR LS,

Fax. 03-3639-6130
Fax. 052-433-6609
Fax. 06-6150-1513
Fax. 082-263-9080
Fax. 048-976-5200

Rev.1.10 2025 Jan.



